
Kemal Kılıçdaroğlu’nun önceki gün Özgür Özel’e yakın 9 ismi 
ihraç kararı almasının ardından dün “mutlak butlan” kararıyla 
göreve döndürülen Parti Meclisi’nin 57 üyesinden 28’i istifa etti

HALKBANK, ABD Güney New York Bölge 
Mahkemesi’nin kısa süre içerisinde müşterek 
talep dilekçesini dikkate alarak ceza davasının 
düşürülmesini onaylamasıyla banka aleyhine 
açılan ve 9 yıldır devam eden ceza davasının 
tamamıyla sona ereceğini bildirdi. Halkbank’ın 
KAP’a gönderdiği açıklamada, ‘’ABD Güney 
New York Bölge Mahkemesi’nin kısa süre içe-
risinde müşterek talep dilekçesini dikkate ala-
rak ceza davasının düşürülmesini onaylama-
sı ile birlikte 9 yıldır devam eden ceza davası 
tamamıyla sona erecektir” denildi. AA

ANKARA Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Daire-
si’nin “mutlak butlan” kararı sonrası “yönetim” krizi 
yaşanan Cumhuriyet Halk Partisi’nde taraflardan kar-
şılıklı hamleler gelmeye devam ediyor. Önceki gün 
Kemal Kılıçdaroğlu başkanlığında toplanan CHP Mer-
kez Yönetim Kurulu toplantısı sonrası Özgür Özel’e 
yakın 9 milletvekili kesin ihraç istemiyle disipli-
ne sevk edilmişti. Özgür Özel cephesi dün bu karara 
beklenmedik şok bir kararla karşılık verdi.

AMAÇ KURULTAYA ZORLAMAK
CHP Parti Meclisi (PM) toplantısına iki saat kala 
Özgür Özel ve ekibi Parti Meclisi’nden istifa etti-
ğini açıkladı. Kurultayca seçilen 60 üyeden oluşan 
PM’den 28 kişinin ayrılmasıyla parti içi dengeler bir 
anda değişti. Bu şekilde parti tüzüğünün 24. madde-
sinin üçüncü fıkrası uyarınca hem Parti Meclisi (PM) 
hem de onun içinden seçilen Merkez Yönetim Kuru-
lu’nun (MYK) düşmesi hedefleniyor. Normal şartlar-
da Parti Meclisi (PM) üye sayısının üye tam sayısının 
üçte ikisinin (40’ın altına) düşmesi durumunda 45 
gün içinde kurultaya gidilmesi zorunlu hale geliyor.

DENGELER HER AN DEĞİŞEBİLİR
CHP tüzüğüne göre olağanüstü kurultay; genel başka-
nın çağrısı, PM’deki salt çoğunluk kararı veya delege-
lerin beşte birinin imzasıyla toplanabiliyor. Seçimli 
kurultay yapılabilmesi içinse delegelerin salt çoğun-
luğunun desteği gerekiyor. Bununla birlikte PM’deki 
dengeler de henüz netleşmiş değil. Mevcut durumda 
Genel Başkan Kılıçdaroğlu ve Grup Başkanı Özel des-
tekçilerinin sayısının başa baş olduğu görülüyordu. AA
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Dünya Kupası heyecanı
2 maçla devam edecek

Avustralya-Türkiye 
maçı Venezuelalı 
hakeme emanet

Bill Gates: Epstein 
bana şantaj 
yapmaya kalktı

2 maçla devam edecek
ABD, Meksika ve Kanada’nın ev 
sahipliği yaptığı turnuvada bugün, A 
Grubu’nda Güney Kore ile Çekya, tur-
nuvadaki ilk maçlarında Guadalajara 
Stadı’nda TSİ 05.00’de karşı karşıya 
gelecek. B Grubu’nda ise Kanada ile 
Bosna-Hersek, Toronto Stadı’nda TSİ 
22.00’de karşılaşacak. AA

A Milli Futbol Takımı’nın 2026 FIFA 
Dünya Kupası’nda Avustralya ile 
yapacağı D Grubu ilk maçını Venezu-
ela’dan Jesus Valenzuela yönetecek. 
FIFA’dan yapılan açıklamaya göre 
Kanada’nın Vancouver kentinde 14 
Haziran Pazar günü TSİ 07.00’de baş-
layacak müsabakada Valenzuela’nın 
yardımcılıklarını aynı ülkeden Jorge 
Urrego ve Tulio Moreno üstlenecek. 
Karşılaşmanın dördüncü hakemi ise 
Peru’dan Kevin Ortega olacak. AA

yapmaya kalktı
MİCROSOFT’UN kurucu ortağı ve 
eski Üst Yöneticisi (CEO) Bill Gates, 
ABD Kongresine verdiği ifadede, Jeff-
rey Epstein’in kendisine evlilik dışı 
ilişkileri üzerinden şantaj yapmaya 
çalıştığını belirtti. Gates, ABD Temsil-
ciler Meclisi Denetleme Komitesi’ne 
ifade verdi. Gates, Epstein’in suç teş-
kil eden herhangi bir eylemine şahit 
olmadığını söyleyerek, “(Epstein’in) 
adasına, çiftliğine ya da Florida’daki 
evine hiçbir zaman gitmedim. Kimse-
yi mağdur etmedim. Kendisi benimle 
kişisel bir ilişki kurmaya çalışmış ola-
bilir ancak ben hiçbir zaman böyle bir 
şeye ilgi duymadım ve karşılık ver-
medim.” ifadelerini kullandı. AA

TSK, Kıbrıs 
Türkleri 
için en 
sert 
cevabı 
verecektir

MİLLİ Savunma Bakanlığı (MSB) Basın ve Halkla İliş-
kiler Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü Tuğamiral Zeki 
Aktürk, Kıbrıs’ta “garantörlük” sıfatı olmayan Fran-
sa ile Güney Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY) arasında 
imzalanan “Kuvvetlerin Statüsü Anlaşması”na ilişkin 
sorular üzerine Bakanlık, şu yanıtı verdi: “Fransa ile 
GKRY arasında imzalanan ve Ada’daki hassas den-
geleri tek taraflı olarak değiştirmeyi amaçlayan, Kıb-
rıs Türklerinin iradesini ve egemen eşit haklarını yok 
sayan söz konusu anlaşma, 1960 Kıbrıs Antlaşmala-
rına ve uluslararası hukuka aykırıdır. Garantör ülke 
olarak, Türk Silahlı Kuvvetleri, Kıbrıs Türklerinin 
güvenliğini tehdit eden hasmane tutumlara karşı en 
sert cevabı verme güç ve kararlığındadır.” AA

İ
STANBUL, geçen ay 4 mil-
yar 495 milyon dolarla en 
fazla ihracat yapan il oldu. 

Kentin ihracatı, geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 13,7 
azaldı. İstanbul’u, 3 milyar 60 
milyon dolarla ve yüzde 15,6 
azalışla Kocaeli izlerken 2 mil-
yar 79 milyon dolar ve yüzde 1 
yükselişle İzmir takip etti. Kıy-
metli veya yarı kıymetli taş-
lar faslı, 856 milyon 380 bin 
dolarla İstanbul’un ihracatın-
da ilk sırada yer aldı. Bu faslı, 
413 milyon 529 bin dolarla 
örme giyim eşyası ve aksesuar-
ları, 407 milyon 442 bin dolar-
la kazanlar, makineler izle-
di. İstanbul’un ihracatında 452 
milyon 558 bin dolarla ABD ilk 
sırada yer aldı. AA

İLK 5 AYDA 40 İLİN
İHRACATI ARTTI
Ticaret Bakanlığı, ocak-mayıs döneminde 21 
ilin ihracatının 1 milyar doların üzerine çıktığını, 
40 ilde de ihracat artışı kaydedildiğini bildirdi

CHP’DE SULAR
DURULMUYOR

ÜNLÜLERE yönelik uyuşturucu soruş-
turması kapsamında yeni gözaltı kararla-
rı verildi. İstanbul Emniyet Müdürlüğü’ne 
bağlı Narkotik Suçlarla Mücadele ekiple-
ri, soruşturma kapsamında haklarında yaka-
lama kararı verilen 22 şüpheliyi gözaltına 
aldı. Gözaltına alınan isimler arasında tiyat-
ro ve sinema oyuncusu Enis Arıkan, feno-
men Kerimcan Durmaz, oyuncu Beren Saat, 
şarkıcı Kenan Doğulu da bulunuyor. 3’TE

ABD’DEKİ HALKBANK DAVASINDA MUTLU SON
 ABD Güney New York Bölge 

Mahkemesi’nin kısa süre içerisinde müşterek 
talep dilekçesini dikkate alarak ceza davasının 
düşürülmesini onaylamasıyla banka aleyhine 
açılan ve 9 yıldır devam eden ceza davasının 
tamamıyla sona ereceğini bildirdi. Halkbank’ın 
KAP’a gönderdiği açıklamada, ‘’ABD Güney 
New York Bölge Mahkemesi’nin kısa süre içe-
risinde müşterek talep dilekçesini dikkate ala-
rak ceza davasının düşürülmesini onaylama-
sı ile birlikte 9 yıldır devam eden ceza davası 
tamamıyla sona erecektir” denildi. AA
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AFYONKARAHISAR’IN 
Emirdağ Belediyesi iki 
yıl önce Bas-Konuş Pro-
jesi’ni hayata geçirdi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığının da desteklediği proje kap-
samında, ilçe merkezinde tele-
fon kullanmakta zorlanan, yalnız 
yaşayan ve ihtiyaç sahibi kişi-
ler tespit edildi. Alınan telsiz-
ler, belirlenen kişilere dağıtıla-
rak proje hakkında bilgilendirme 
yapıldı. Acil iletişim hizmetiy-
le yaşlılar, ihtiyaçlarını telsiz-
le ulaştıkları belediye ekipleri-
ne bildiriyor. Emirdağ Belediye 
Başkanı Serkan Koyuncu, Bel-
çika başta olmak üzere yurt 
dışında yaklaşık 250 bin hem-
şehrisinin yaşadığını söyledi. 
Gurbettekilerin anne ve babala-
rının da Emirdağ’da yaşadığını 
anlatan Koyuncu,  proje hakkın-
da, ‘’Buradan 7/24 hizmet verili-
yor. Yanlarında kimsesi olmayan 
ve dar gelirli 100 yaşlı kişiye tel-
siz gönderdik. Ekiplerimiz gelen 
talebi hızlı şekilde yerine getiri-
yor. Bu hizmetimiz çok beğenil-
di. Anne ve babalarının güvende 
olduğunu hissediyorlar. Bele-
diye olarak ihtiyaç anında her 
zaman vatandaşlarımızın yanın-
da olmaya çalışıyoruz.” AA
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BURSA İl Sağlık Müdürlüğü koor-
dinasyonunda 17 ilçede saha çalış-
maları gerçekleştiren tütünle 
mücadele timleri, bağımlıları siga-
ra bırakma polikliniklerine davet 
ediyor. Bu tiryakilerden 64 yaşın-
daki Kadri Kavaklı da sağlık tavsi-
yesine uyarak başvurduğu Nilüfer 
Sağlıklı Hayat Merkezi’nde 40 yıllık 
sigara bağımlılığından kurtuldu. 
Kavaklı, 8 aydır sigara içmediğini 

belirterek, KOAH hastası olduğunu 
ve sigarayı bıraktıktan sonra haya-
tının çok değiştiğini söyledi.

‘FISFIS’A ELVADA
Ağzının tadının yerine geldiği-

ni anlatan Kavaklı, şunları kaydet-
ti: “Nefesim açıldı. Günde birkaç 
kez fısfıs kullanıyordum astım-
ken, şimdi onları kullanmıyorum. 
Uyku düzenim düzeldi. Sabahla-

rı kahvaltı hiç edemiyordum, öğlen 
yiyordum. O da az bir şeyler, yarım 
dilim. Şu anda yataktan kalktın mı 
sabahleyin kahvaltımı güzel güzel 
ediyorum.” 

Artık “sağlıklı hayat elçisi” oldu-
ğunu ve çevresinde sigara içen 
insanları sigara bırakma polikli-
niklerine yönlendirdiğini aktaran 
Kavaklı, “Çok kişiye tavsiye ediyo-
rum. Gelen gelir, gelmeyen gel-

mez. Kaç kişiye bıraktırabilirsem 
ben o kadar mutlu olurum.” değer-
lendirmesinde bulundu. Nilü-
fer Sağlıklı Hayat Merkezi sorum-
lu hekimi Uzm. Dr. Elif Soyer de 
Sağlık Bakanlığının bir uygulama-
sı olan tütünle mücadele timlerinin 
yönlendirdiği vatandaşlara gerekli 
tedaviyi uygulayarak sağlıklı haya-
ta adım atmalarını sağladıklarını 
anlattı. AA

Haftanın bu son iş gününde, mesleki alanda 
uzun süredir üzerinde çalıştığınız karmaşık bir 
sözleşmeyi nihayete erdirme şansı yakalıyor-
sunuz. Sergileyeceğiniz yapıcı ve net duruş, 
ticari ortaklıklarınızda kalıcı ve güvenli bir 
zeminin kurulmasını fazlasıyla kolaylaştıra-

caktır.

Hayatınızdaki öncelikleri yeniden belirle-
mek ve üzerinizdeki gereksiz duygusal yükleri 
hafifletmek adına bugün gökyüzünden muaz-
zam destekler alıyorsunuz. Çizeceğiniz kararlı 
sınırlar, iç dünyanızda arzuladığınız o huzur-
lu ve bağımsız hareket alanını size kalıcı ola-

rak sunacaktır.

Kariyer basamaklarında kendinize yeni ve 
iddialı rotalar çizmek adına bugün yüksek bir 
odaklanma gücü sergiliyorsunuz. İş yaşantı-
nızdaki disiplinli duruşunuz, otorite figür-

lerinin dikkatini çekerken uzun süredir bek-
lediğiniz profesyonel takdiri de beraberinde 

getirecektir.

İkili ilişkilerinizde ve ticari iş birlikleriniz-
de dürüstlüğü ve şeffaflığı ön plana çıkararak, 
mevcut tüm belirsizlikleri kökten temizliyor-

sunuz. Karşı tarafla kuracağınız bu güven-
li diyalog zemini, uzun vadeli projelerinizin 
geleceğini şimdiden garanti altına almanızı 

kolaylaştıracaktır.

Bugün, yakın çevrenizle olan iletişiminiz-
de ani çıkışlar yapmak yerine olayları daha 
geniş bir pencereden değerlendirmeyi tercih 
ediyorsunuz. Göstereceğiniz bu olgun tavır, 
kırgınlıkları hızla tamir ederken sosyal iliş-
kilerinizdeki saygınlığınızı da üst seviyelere 

taşıyacaktır.

Bugün göz önünde bulunmak yerine, arka 
planda kalıp mevcut işlerinizin eksik detayla-
rını kusursuzlaştırmak isteyebilirsiniz. Kendi 
kabuğunuzda yürüteceğiniz bu titiz çalışma 

süreci, çok yakın gelecekte adınızdan övgüyle 
söz ettirecek büyük başarıların temelini oluş-

turacaktır.

Hayata bakış açınızı zenginleştirecek akade-
mik araştırmalara veya felsefi konulara yönel-
mek adına zihninizin son derece açık olduğu 
bir gündesiniz. Kazandığınız bu taze vizyon, 
günlük hayatın getirdiği monotonluğu tama-
men kırarak yaşama olan motivasyonunuzu 

zirveye çıkaracaktır.

Gündelik çalışma temponuzda sağlığını-
zı ve bedensel formunuzu korumaya yönelik 
yeni disiplinler geliştirme kararı alıyorsunuz. 
Rutinlerinizi daha sağlıklı bir yapıya kavuş-

turmak, iş verimliliğinizi maksimum seviyeye 
çıkarırken zihinsel stresinizi de tamamen orta-

dan kaldıracaktır.

Finansal kaynaklarınızı büyütmek adına 
bugün yepyeni ve yaratıcı dijital projelere 

odaklanabilir, stratejik adımlar atabilirsiniz. 
Detaylı analizler yapmanız, bütçenizdeki den-
gesizlikleri tamamen ortadan kaldırırken uzun 
vadeli hedeflerinize çok daha güvenle ulaşma-

nızı sağlayacaktır.

Sosyal çevrenizde ve içinde bulunduğunuz 
topluluklarda fikirlerinizle fark yaratacağınız, 
vizyoner kimliğinizi ön plana çıkaracağınız bir 
gündesiniz. Kuracağınız nitelikli bağlar, gele-

cekte hayata geçirmeyi planladığınız ortak pro-
jeleriniz için son derece güçlü kapıların ara-

lanmasına vesile olacaktır.

Ortaklaşa yürütülen bütçeler veya finansal 
analizler konusunda bugün oldukça stratejik 

kararlar almak durumunda kalabilirsiniz. Ana-
litik zekanız sayesinde, kriz yaratabilecek risk-

li pürüzleri erkenden fark ederek durumla-
rı tamamen kendi lehinize çevirmeyi harika 

şekilde başaracaksınız.

Yaratıcı yönünüzü ve sanatsal yeteneklerinizi 
sergileyebileceğiniz, özgün fikirlerinizle çev-

renizi büyüleyeceğiniz son derece ilham verici 
bir gündesiniz. Kimsenin onayına ihtiyaç duy-
madan attığınız o cesur adımlar, yakın gelecek-
te sektörünüzde yeni bir tarzın öncüsü olmanı-

zı sağlayacaktır.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Haftanın bu son düzlüğünde, 
büyük bir ferahlığa ve net bir kapa-
nışa doğru ilerliyorsunuz; bugün 
yarım kalan ne varsa sevgiyle ve 
kararlılıkla tamamlama günü. Zih-
ninizdeki tüm dağınıklığı tek bir 
hamleyle toparlayın ve önünüzde-
ki işleri pürüzsüzce nihayete erdir-
mek için o güçlü odaklanma yetene-
ğinizi kullanın. İçinizdeki heyecan 
ve yaratıcılık, adımlarınızı daha 
da hafifletecek ve size üretkenliğin 
en keyifli halini yaşatacaktır. Baş-
kalarının son dakika aceleciliğine 
veya stresine dahil olmadan, kendi 
huzurlu akışınızda kalmayı başarın. 
Gün boyu sergileyeceğiniz bu istik-
rarlı ve net duruş, haftayı arkanız-
da büyük bir gururla ve hafiflikle 
bırakmanızı sağlayacaktır.

İş saatleri yerini akşamın esin-
tisine bırakırken, zihninizi tüm 
o yapılması gerekenler listesin-
den tamamen sıyırıp özgürlüğü-
ne kavuşturun. Akşamın getirdiği 
o geniş zamanı, sadece sizi gülüm-
seten, ruhunuzu besleyen ve keyif 
aldığınız güzelliklere ayırın. Gelece-
ğe dair tüm planları ve düşüncele-
ri bir sonraki güne devredip, sadece 
şu anın ve sessizliğin tadını çıkarın. 
Önünüzdeki o harika hafta sonuna 
hiç yorulmamış, tamamen taze ve 
coşku dolu bir zihinle adım atmak 
için bu gece kendinizi derin bir 
huzurla ödüllendirin.

SAĞLIK Bakanlığınca hayata geçiri-
len “Her Gebeye Bir Ebe” uygulama-
sı kapsamında Adana’da kadın mahal-
le muhtarlarına yönelik bilgilendirme 
çalışması yapıldı. Çukurova Sağlıklı 
Hayat Merkezi’nde düzenlenen prog-
ramda, mahalle muhtarlarına uygula-
manın işleyişi, gebelerin ebeler tara-
fından takip edilmesinin önemi ve 
normal doğumun teşvikine yöne-
lik çalışmalar hakkında bilgi verildi. 
Programda ayrıca Halk Sağlığı Genel 
Müdürü Doç. Dr. Erdoğan Öz, video 
konferans yöntemiyle sunum yaptı.

NORMAL DOĞUMU TEŞVİK
Sağlıklı Hayat Merkezi Sorum-

lusu Dr. Füsun Tokbay, “Her Gebe-
ye Bir Ebe” uygulamasının normal 
doğumu teşvik ettiğini söyledi. Kadın 
muhtarların, mahallelerinde yaşayan 
anne adaylarının uygulamadan haber-
dar edilmesi konusunda önemli bir 
görev üstlendiğini ifade etti. Program 
sonunda muhtarların soruları yanıt-
landı ve uygulamaya ilişkin bilgilen-
dirici afişler dağıtıldı. AA

OSMANIYE’DE boğazına şeker takı-
lan bakkal, polis memuru müşteri-
sinin uyguladığı Heimlich manev-
rasıyla rahat nefes aldı. Kurtuluş 
Mahallesi’nde bakkal işleten Hüse-
yin Taşlık’ın ağzındaki şeker boğa-
zına takıldı. O sırada alışveriş yapan 
polis memuru, Taşlık’ın nefes almakta 
güçlük çektiğini fark edince Heimlich 
manevrası uyguladı. Müşterisinin ilk 
yardım müdahalesiyle şekeri çıkar-
mayı başaran Taşlık, rahat nefes aldı. 
Olay, iş yerinin güvenlik kamerasınca 
kaydedildi.

HERKES ÖĞRENMELİ
Heimlich manevrası, boğulma gibi 

bir durumda tıkanan hava yolunu 
açmak için, elleri yumruk yaparak, 
göğüs kafesinin altı ile göbek deliği-
nin arasındaki boşluğa yerleştirip, 
5 kez içe ve yukarıya doğru itme ile 
yapılan acil ilk yardım yöntemidir. 
Adını, uygulamanın yaratıcısı olan 
Henry Heimlich’ten alan heimlich 
manevrası, hayat kurtaran ilk yardım 
işlemlerinin başında gelir. AA

‘Her Gebeye Bir 
Ebe’ toplantıları

Heimlich manevrası
sayesinde nefes aldı

Projeden faydalanan 83 
yaşındaki Yeter Özçelik, telsi-
ze basıp ihtiyaçlarını belediye-
ye bildirdiğini ve taleplerinin 
kısa sürede karşılandığını dile 
getirdi. Belediye ekiplerinin 
evine tansiyon ve şeker ölçü-
müne bile geldiğini vurgula-
yan Özçelik, “Yalnız yaşıyorum. 

Kimsem yok. Belediye ekipleri 
ilaçlarımı alıyor, ihtiyaçlarımı 
görüyorlar. Benim de gönlü-
mü alıp gidiyorlar.” dedi. KOAH 
hastası 66 yaşındaki Orhan 
Yeşildağ da Bas-Konuş Proje-
si’yle ihtiyaçları belediye per-
sonelince karşılandığı için çok 
memnun olduğunu ifade etti. 

İLAÇ, TANSİYON, ŞEKER

64 yaşındaki 64 yaşındaki 
Kadri Kavaklı Kadri Kavaklı 
40 yıldır içtiği 40 yıldır içtiği 

sigaradan sigaradan 
‘Tütünle ‘Tütünle 

mücadele mücadele 
timleri’nin timleri’nin 
yönlendir-yönlendir-

mesiyle Sağ-mesiyle Sağ-
lıklı Hayat lıklı Hayat 

Merkezi’nde Merkezi’nde 
kurtuldukurtuldu

‘Tütünle ‘Tütünle 
mücadele mücadele 
timleri’ timleri’ 
iş başındaiş başında



Ü
NLÜLERE yönelik 
uyuşturucu soruştur-
ması kapsamında yeni 
gözaltı kararları veril-
di. İstanbul Emni-

yet Müdürlüğü’ne bağlı Narko-
tik Suçlarla Mücadele ekipleri, 
soruşturma kapsamında hakla-
rında yakalama kararı verilen 22 
şüpheliyi gözaltına aldı. Gözaltı-
na alınan isimler arasında tiyat-
ro ve sinema oyuncusu Enis 
Arıkan, fenomen Kerimcan Dur-
maz, oyuncu Beren Saat, şarkıcı 

Kenan Doğulu da bulunuyor.  

22 KİŞİ HAKKINDA 
GÖZALTI KARARI

İşte gözaltına alınan ünlü isim-
ler: 1. Ayşe Hatun ÖNAL (Şar-
kıcı), 2. Tolga ÇAM (Modacı), 3. 
Ferhan K., 4. Murat Saygı (Yönet-
men), 5. Enis Ahmet O., 6. Ahmet 
K., 7. Emre T., 8. Hasan V., 9. 
Kerimcan DURMAZ (Şarkıcı), 
10. Kenan DOĞULU (Şarkıcı), 11. 
Beren SAAT (Oyuncu), 12. Meh-

met Cem KARCI (Yönetmen), 13. 
Berdan MARDİNİ (Şarkıcı), 14. 
Reyhan K., 15. Ozan DOĞULU 
(Aranjör ve DJ), 16. Yaşar İPEK 
(Şarkıcı), 17. Mehmet Y., 18. 
Tessy RAMOS CORREİRA (Man-
ken), 19. Enis ARIKAN (Oyuncu), 
20. Rafet Eren Y., 21. Ali Efe B., 
22. Selin CİĞERCİ. Sağlık kontro-
lünden geçirilen bu isimler, ifade 
işlemleri için Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü’nün 
Küçükçekmece ilçesindeki mer-
kezine götürüldü. AA

ORHANGAZİ Cumhu-
riyet Başsavcılığın-
ca yürütülen soruş-

turmada, ilçeye çevre il 
ve ilçelerden uyuşturu-
cu getirerek satanlara yöne-
lik çalışma kapsamında 
52 şüpheliden işlemleri 
tamamlanan 23’ü adliyeye 
sevk edildi.

17 KİŞİ TUTUKLANDI,
5 KİŞİYE ADLİ KONTROL

Şüphelilerden biri sav-
cılıktaki ifadesinin ardın-
dan serbest bırakılırken, 
22’si mahkemeye çıkarıldı. 
Zanlılardan 17’si nöbetçi 
hakimlik tarafından tutuk-
landı, 5’i ise adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı.

Diğer şüphelilerin emni-
yetteki işlemlerinin sürdü-
ğü bildirildi.

Orhangazi Cumhuri-
yet Başsavcılığınca yürütü-
len ve yaklaşık 4 ay süren 
araştırma, teknik ve fizi-
ki takip çalışmaları sonu-
cunda “uyuşturucu madde 
ticareti yapmak” suçunu 
işledikleri iddia edilen 52 
şüphelinin kimlikleri tes-
pit edilmiş, zanlıların yaka-
lanmasına yönelik Bursa 
Emniyet Müdürlüğü Narko-
tik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince ope-
rasyon düzenlenmişti.

Bursa’nın yanı sıra Yalo-
va, İstanbul ve Ağrı’da 
eş zamanlı gerçekleştiri-
len operasyonda, 45 adres-
te arama ve yakalama çalış-
ması yapılmış, helikopter 
ve özel harekat ekiplerinin 
de destek verdiği operas-
yon kapsamında 52 şüpheli 
gözaltına alınmıştı. AA
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HAKKINDA 15 yıl 7 ay kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan firari hüküm-
lü yakalandı. İl Emniyet Müdürlüğü 

Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekip-
leri, kentte arananların yakalanmasına 
yönelik çalışma yürüttü. Bu kapsamda 
ekipler, hakkında “uyuşturucu veya uya-
rıcı madde ticareti yapma veya sağlama” 
suçundan 15 yıl 7 ay kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan M.Y’yi (45) operasyonla 
yakaladı. Hükümlü, işlemlerinin ardın-
dan cezaevine teslim edildi. AA

Kayseri’de 
kesinleşmiş 15 
yıl 7 ay hapis 
cezası bulunan 
hükümlü 
enselendi

BURSA’NIN Yıldırım ilçesinde bir evde 
çıkan yangında dumandan etkilenen 5 
kişi hastaneye kaldırıldı.

Ulus Mahallesi Nurettin Caddesi’ndeki 
4 katlı evin ikinci katında henüz belirle-
nemeyen nedenle yangın çıktı.

İhbar üzerine olay yerine itfaiye ve 112 
Acil Servis ekipleri sevk edildi.

Yangında evde bulunan anne, baba ve 
3 çocuğu yoğun dumandan etkilendi.

Sağlık ekiplerince olay yerinde ilk 
müdahaleleri yapılan 5 kişi, ambulans-
larla Yüksek İhtisas Eğitim ve Araştırma 
Hastanesine kaldırıldı. Ekiplerin müda-
halesiyle yangın söndürüldü. AA

ŞİŞLİ’DE parkın girişine yasa dışı pan-
kart asıp açıklama yapan 7 şüpheli gözal-
tına alındı. İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri, 6 
Haziran’da Mahmut Şevketpaşa Mahalle-
si’ndeki bir parkın girişine pankart asıldı-
ğı ve önünde açıklama yapıldığının tespit 
edilmesi üzerine çalışma başlattı.

Yapılan incelemede bazı sosyal medya 
platformlarında da paylaşıldığı belirlenen 
pankart, aynı gün görevlilerce kaldırıldı.

Çalışmalar sonucu pankartı taşıdığı, 
astığı, önünde açıklama yaptığı ve eylemin 
organizasyonunda yer aldığı belirlenen 7 
şüpheli, polis ekiplerince düzenlenen ope-
rasyonla gözaltına alındı. Zanlıların emni-
yetteki işlemleri sürüyor. AA

ELAZIĞ’DA polis ekiplerince “Huzurlu 
Sokaklar Uygulaması” gerçekleştirildi.

Valiliğin ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya hesabından yapılan açık-
lamada, kent genelinde huzur ve güven 
ortamının sürdürülmesi amacıyla Vali 
Numan Hatipoğlu ve İl Emniyet Müdürü 
Aydın Karan’ın katılımıyla asayiş uygula-
ması yapıldı. Açıklamada, uygulamanın 
38 noktada, 71 ekip ve 292 personelin 
katılımıyla gerçekleştirildiği belirtildi.

Denetimlerde vatandaşların can ve mal 
güvenliğinin korunması ile kamu düzeni-
nin en üst seviyede tutulmasının hedef-
lendiği aktarılan açıklamada, “Şehrimizin 
huzur ve güvenliği için çalışmalarımız 
kararlılıkla devam etmektedir.” ifadeleri-
ne yer verildi. AA

Bursa’da çıkan ev 
yangınında anne, baba 
ve 3 çocuğu etkilendi

Şişli’de parkta yasa dışı 
pankart asıp açıklama 
yapan 7 zanlı yakalandı

Elazığ’da asayiş 
uygulaması 
gerçekleştirildi

Sivas’ta hafif ticari araç 
ile otomobilin çarpıştığı 
kazada 8 kişi yaralandı

Kırıkkale’de çıkan 
bıçaklı kavgada 
2 kişi darbe aldı

SİVAS’IN Gürün ilçesinde hafif ticari 
araç ile otomobilin çarpışması sonucu 
8 kişi yaralandı.

B.Y. (50) yönetimindeki 58 ABD 
234 plakalı hafif ticari araç ile plaka-
sı henüz öğrenilemeyen M.K. idare-
sindeki otomobil, D850-06 kara yolu 
Konakpınar köyü mevkisinde çarpıştı.

İhbar üzerine kaza yerine sağlık, 
jandarma ve Gürün Belediyesi itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Kazada sürücüler 
ile araçlarda bulunan 6 kişi yaralandı.

Yaralılar, ambulanslarla Gürün 
Devlet Hastanesine kaldırıldı. AA

KIRIKKALE’NİN Yahşihan ilçesinde 
çıkan bıçaklı kavgada yaralanan 2 kişi 
hastanede tedavi altına alındı.

Alınan bilgiye göre, Hacıbey Mahal-
lesi’nde iki grup arasında henüz bilin-
meyen nedenle tartışma çıktı.

Kavgaya dönüşen olayda M.D. ile 
U.K.K. bıçakla yaralandı. İhbar üzeri-
ne olay yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekiplerince Kırık-
kale Üniversitesi Tıp Fakültesi Hasta-
nesine sevk edilen yaralıların hayati 
tehlikesinin bulunduğu öğrenildi.

Şüphelilerin yakalanmasına yöne-
lik çalışmalar sürüyor. AA

Bursa’da uyuşturucu 
operasyonunda 23 
şüpheliden 17’si tutuklandı

Ünlülere yönelik yürütülen uyuşturucu soruşturması kapsamında aralarında Enis Arıkan 
Kerimcan Durmaz, Kenan Doğulu ve Beren Saat’in bulunduğu 22 kişi gözaltına alındı...

ÜNLÜLERE YENİ BİR
UYUŞTURUCU ŞOKU

şüpheliden 17’si tutuklandışüpheliden 17’si tutuklandı
Bursa merkezli Yalo-
va, İstanbul ve Ağrı’da 
düzenlenen uyuşturucu 
operasyonunda adliye-
ye sevk edilen 23 şüp-
heliden 17’si tutuklandı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2485884)

Örnek No:55*

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

2025/466 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 

mahcuzun ayrıntılı görsellerine, imar, taşınmazınayrıntılı bilgileri ilebilirkişi raporuna, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/466 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfl arı:

TAŞINMAZ: İstanbul İl, Kartal İlçe, Karlıktepe Mahalle 10046 Ada, 186 Parsel, 
Zemin Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölüm Meskenin 3/16 Hissesi Satılacak Olup, 
Hisse Satışı Yapılacağından Teslim İşlemi Yapılmayacaktır. Taşınmaz projesine 
göre, daire zemin katta, bina girişinin olduğu cepheden bakıldığında ön cephede 
konumlu daire olarak yer almaktadır. Taşınmazın batı ve güney yönünde iki cephesi 
bulunmaktadır. Projesine göre yasal yaklaşık net kullanım alanı 107,00 m², yaklaşık 
brüt 120,00 m² olarak hesaplanmış olup, hol, mutfak, banyo, wc, antre, 3 oda ve 
1 balkon mahallerinden oluşmaktadır. Taşınmaz içerisinde salon ve oda zeminleri 
laminant parke, duvarlar saten boyalıdır. Islak mahaller seramik, banyo duvarları 
fayanstır. Giriş kapısı çelik kapıdır. Daire oda kapıları amerikan panel kapı, pencere 
doğramaları pvc olup, daire standart daire özelliklerindedir
Adresi : Karlıktepe Mahallesi, Yazgülü Sokak, No:1B, Kartal / İSTANBUL
Ana taşınmaz Yüzölçümü : 353,22 m2 Arsa Payı : 28/168
Kıymeti : 750.000,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 11:30 
--------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 11:30

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 11:30 
--------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 11:30

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.



ANADOLU Genç-
lik Derneği (AGD) 
ve Milli Genç-
lik Vakfı (MGV), 

İstanbul’un Fethi’nin 573. 
yıl dönümü etkinlikleri 
kapsamında Fatih Çatladı-
kapı Sosyal Tesisleri’nde 
basın mensuplarıyla bir 
araya geldi. Toplantıda konuşan 
AGD-MGV Genel Başkanı Salih 
Turhan, İstanbul’un fethinin yal-
nızca tarihi bir zafer değil, insan-
lığa yön veren bir medeniyet 
hamlesi olduğunu söyledi.

“FETİH, ADALETİ HÂKİM 
KILMA MÜCADELESİDİR”
İstanbul’un fethinin imanın, 

ilmin ve fedakârlığın birleşti-
ği büyük bir medeniyet tasavvu-
ru olduğunu ifade eden Turhan, 
fetih ruhunun geçmişte kal-
mış bir olay olarak görülmemesi 
gerektiğini belirtti.

Turhan, “Bizler fethi sadece 
tarihte yaşanmış bir hadise ola-
rak değil, geleceği inşa edecek 
bir bilinç olarak görüyoruz. Ger-
çek fetih; zulmü, korkuları ve 
insanı insana kul eden düzenleri 
aşarak adaleti üstün kılma müca-
delesidir” dedi.

“İNSANLIK BÜYÜK BİR 
VİCDAN KRİZİ YAŞIYOR”

Dünyanın birçok bölgesin-
de yaşanan savaşlar ve insanlık 
dramlarına dikkat çeken Turhan, 
Gazze ve Doğu Türkistan başta 
olmak üzere mazlum coğrafya-
larda yaşanan acıların görmez-
den gelindiğini ifade etti.

Uluslararası kuruluşların 
yaşanan trajediler karşısında 
sessiz kaldığını söyleyen Tur-
han, “İnsanlık teknolojik anlam-
da ilerlemiş olabilir ancak ada-
let ve ahlak bakımından ciddi 
bir çöküş yaşamaktadır. Bugün 
ihtiyaç duyulan yeni toprakların 
fethi değil, vicdanların ve kalp-
lerin fethidir” diye konuştu.

“GENÇLER TARİHİN HER 
DÖNEMİNDE ÖNCÜ OLDU”
Fatih Sultan Mehmet’in İstan-

bul’u fethettiğinde henüz 21 
yaşında olduğunu hatırlatan Tur-
han, tarih boyunca büyük dönü-
şümlerin arkasında gençlerin 
bulunduğunu vurguladı. AGD 
olarak gençleri yalnızca akade-
mik başarıya değil, aynı zaman-
da insanlığa hizmet edecek bir 
sorumluluk anlayışıyla yetiş-
tirmeyi hedeflediklerini belir-
ten Turhan, “Yeni bir medeniyet 
hamlesinin öncüleri yine gençler 
olacaktır” ifadelerini kullandı.

ADALET, PAYLAŞIM VE 
KARDEŞLİK ANLAYIŞI

Konuşmasında Milli Görüş 

Hareketi’nin kurucu lideri mer-
hum Prof. Dr. Necmettin Erba-
kan’ı da anan Turhan, Erba-
kan’ın ortaya koyduğu adalet, 
paylaşım ve kardeşlik anlayı-
şının günümüzde daha büyük 
önem taşıdığını söyledi.

Turhan, dünyanın sömürü 
yerine paylaşımı esas alan yeni 
bir anlayışa ihtiyaç duyduğunu 
belirterek, fetih programlarının 
da bu bilinci diri tutmayı amaç-
ladığını kaydetti.

“İSLAM DÜNYASI ORTAK 
HAREKET ETMELİ”

Ortadoğu’da yaşanan son 
gelişmelere de değinen Turhan, 
Gazze, Lübnan, Suriye, Yemen 
ve İran’da yaşanan olayların bir-
birinden bağımsız değerlendiril-
memesi gerektiğini ifade etti.

Bölgedeki gerilimlerin tüm 
İslam coğrafyasını etkilediğini 
belirten Turhan, İslam ülkeleri-
nin birlik içinde hareket etme-
sinin önemine dikkat çekti. 
Mazlum halkların yalnız bırakıl-
maması gerektiğini vurgulayan 
Turhan, uluslararası sistemin 
adalet üretmekte yetersiz kaldı-
ğını savundu.

“TÜRKİYE GÜÇLÜ OLMAK 
MECBURİYETİNDE”

Türkiye’nin tarihi ve mede-
niyet birikimiyle önemli bir 
sorumluluk taşıdığını vurgu-
layan Turhan, “Türkiye, tarihi 
ve medeniyet birikimiyle sade-
ce kendi sınırlarından ibaret bir 
ülke değildir ve güçlü olmak 
mecburiyetindedir. Ancak bu 
güç sadece ekonomik ve aske-
ri değil, aynı zamanda fikri ve 
ahlaki olmalıdır. Çünkü mede-
niyetler inançla yükselir. Fatih 
Sultan Mehmet’i yetiştiren ruh 
yeniden dirildiğinde, Gazze’de-
ki gözyaşları dinecek ve Kudüs 
özgürlüğüne kavuşacaktır. Tüm 
vatandaşlarımızı İstanbul’un Fet-
hi’nin 573. yıl dönümü kapsa-
mında düzenlenecek etkinlikle-
rimize davet ediyorum” diyerek 
konuşmasını tamamladı.

Programın ardından gazeteci-
lerin sorularını yanıtlayan AGD-
MGV Genel Başkanı Salih Tur-
han’a, Gazete Yazıyor Medya 
Grubu Başkanı Taner Altun tara-
fından Milli Gençlik Vakfı’nın 
misyonu, çocuk yaşta artan 
madde bağımlılığıyla mücade-
le çalışmaları ve gençlere yöne-
lik okuma ile gelişim projeleri 
soruldu.

“KORUYUCU HEKİMLİK” 
MANTIĞIYLA 

HAREKET EDİYORUZ
Turhan, AGD ve MGV’nin 

1975 yılında fetih ruhuyla nesil-

ler yetiştirmek amacıyla kurul-
duğunu belirterek, Türkiye’nin 
yanı sıra Avrupa’nın 28 ülke-
si, Amerika ve Balkanlar’da 
insanı merkeze alan çalışma-
lar yürüttüklerini ifade etti. 
Madde bağımlılığıyla mücadele-
de “koruyucu hekimlik” mantı-
ğıyla hareket ettiklerini vurgula-
yan Turhan, resmi kurumlarla iş 
birliği içinde okullarda pedago-
jik ve güvenlik temelli eğitimler 
verdiklerini söyledi.

“KÂŞİF GRUPLARI” İLE 
DİJİTAL BAĞIMLILIĞA DOĞA 

ALTERNATİFİ
Ailelerin kendi konforları 

için çocukları ekranlara bağım-
lı hale getirmesinin önemli bir 
sorun olduğunu dile getiren Tur-
han, bunun toplumsal gelece-
ği doğrudan etkilediğini belirte-
rek genç nüfusun korunmasının 
bir beka meselesi olduğunu ifade 
etti. Fatih Sultan Mehmet’in 
İstanbul’u fethettiğinde henüz 
21 yaşında olduğunu hatırlatan 
Turhan, gençliğin tarih boyunca 
değişimin ve dönüşümün öncü-
sü olduğuna dikkat çekti. Yürü-
tülen çalışmalara da değinen 
Turhan, bakanlıklarla yapılan 
protokoller kapsamında Peygam-
ber Efendimizin hayatını anlatan 
eserlerle 170 bin gence ulaşıldı-
ğını, “Kâşif Grupları” projesiyle 
ise ortaokul öğrencilerinin diji-
tal bağımlılıktan uzaklaştırılarak 
doğa kampları ve izcilik faaliyet-
lerine yönlendirildiğini aktardı.

TÜM GENÇLİĞE ULAŞMAKTA 
YETERSİZ KALIYORUZ

Milli Görüş Hareketi’nin kuru-
cu lideri merhum Prof. Dr. Nec-
mettin Erbakan’ın “Yeni Bir 
Dünya” idealine de atıfta bulu-
nan Turhan, gençliğe yönelik 
çalışmaların daha da güçlendiril-
mesi gerektiğini vurguladı. Tür-
kiye genelinde spor kulüpleri 
ve teknoloji grupları aracılığıyla 
gençlere yönelik faaliyetler yürüt-
tüklerini, ancak sivil toplum ola-
rak tüm gençliğe ulaşmakta yeter-
siz kaldıklarını ifade ederek bu 
alanda hem sivil yapıların hem 
de resmi kurumların daha yoğun 
çalışması gerektiğini kaydetti.

12 HAZİRAN
2026

CUMA
Yıl: 25
Sayı: 9285

ŞEVKET ARSLAN
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SALİH TURHAN: SALİH TURHAN: 
BUGÜN TOPRAKLARIN BUGÜN TOPRAKLARIN 
DEĞİL, VİCDANLARIN DEĞİL, VİCDANLARIN 
FETHİNE İHTİYAÇ VARFETHİNE İHTİYAÇ VAR

Kentsel dönüşüm 
alanında çıkan 

yangın panik yarattı

4 katlı binanın çatısı 
ALEV ALEV YANDI

KÜÇÜKÇEKMECE Gültepe 
Mahallesi E-5 Yan yolu üzerin-
de kentsel dönüşüm kapsamında 
boşaltılan bir binada çıkan yan-
gın, çevrede paniğe neden oldu. 
Binada bulunan hurda araç ve 
eşyaların alev almasıyla başla-
yan yangın kısa sürede büyürken, 
yoğun duman trafiği de olumsuz etkiledi 
ve bölgede ulaşımın aksamasına yol açtı.

Çevreden alınan ihbarlar üzerine olay 
yerine Sefaköy, Bahçelievler, Küçükçek-
mece ve Florya İtfaiye ekipleri sevk edil-
di. Kısa süre içerisinde olay yerine ulaşan 
ekiplerin müdahalesi sonucu yangın kon-
trol altına alınıp söndürüldü. Olayda yara-
lanma ve can kaybı yaşanmadı.

BİLUN 
GÜREL

SİLİVRİ Yeni Mahalle Gökay Sokak’ta 
çıkan yangın, mahalle sakinlerine 
korku dolu anlar yaşattı. 4 katlı bina-
nın çatısını saran alevler itfaiye ekip-
lerinin müdahalesiyle söndürüldü. 
Vatandaşlardan alınan ihbarlar üze-
rine olay yerine Silivri ve Çanta İtfa-
iye ekipleri sevk edildi. Kısa süre 
içerisinde olay yerine ulaşan ekiplerin çalış-
maları sonucu yangın kontrol altına alınıp 
söndürüldü. Maddi hasarın meydana geldi-
ği olayda yaralanma ve can kaybı yaşanmadı.

Anadolu Gençlik Derneği ve Milli Gençlik Vakfı tarafından İstanbul’un Fethi’nin 573. yılı dolayısıyla Anadolu Gençlik Derneği ve Milli Gençlik Vakfı tarafından İstanbul’un Fethi’nin 573. yılı dolayısıyla 
düzenlenen basın toplantısında konuşan Genel Başkan Salih Turhan, Gazze’den Doğu Türkistan’a düzenlenen basın toplantısında konuşan Genel Başkan Salih Turhan, Gazze’den Doğu Türkistan’a 
uzanan zulüm coğrafyalarına dikkat çekerek, İslam dünyasına birlik çağrısında bulundu. Turhan, uzanan zulüm coğrafyalarına dikkat çekerek, İslam dünyasına birlik çağrısında bulundu. Turhan, 
“Bugün ihtiyaç duyulan yeni topraklar değil, adalet ve merhamet ekseninde vicdanların fethidir” dedi“Bugün ihtiyaç duyulan yeni topraklar değil, adalet ve merhamet ekseninde vicdanların fethidir” dedi

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

SENAY 
GÜNCAVAR



ELEKTRİKLİ otomobil üre-
ticisi BYD firması, Türki-
ye’de 150 bin araç kapa-
siteli bir üretim tesisi 

kuracağını duyurmuştu. Bu kap-
samda Manisa’da firma tarafın-
dan ödenen bedel karşılığında 
yatırım yeri için tahsis işlemleri 
yürütülmüş ve yatırım süreci baş-
lamıştı.

Bir süredir yatırımda öngörü-
len ilerleme kaydedilmediği için, 
firmanın teşviklerden yararlan-
ma süreci 2026 yılı başında Sana-
yi ve Teknoloji Bakanlığı tarafın-

dan askıya alınmıştı. Firmanın 
yatırımının ilerlememesine iliş-
kin sürece dair Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığından edindiği bilgi-
ye göre, firma ile yapılan yatırım 
anlaşması, yatırım anlaşmasında-
ki koşullar, firmanın yükümlü-
lükleri ve devlete sunduğu temi-
natlar geçerliliğini koruyor.

KAMUNUN ÇIKARLARI 
TEMİNAT ALTINA ALINDI

Bakanlık tarafından tüm süreç-
ler ise resmi usüllere uygun ola-

rak yürütülmeye devam ediyor.
Yatırımların tamamlanmama-

sı durumunda, firmalar elde ettik-
leri teşvikleri, ilgili yasal düzen-
lemeler ile sundukları taahhüt ve 
teminatlar kapsamında geri öde-
mekle yükümlüler.

Bakanlık yetkilileri, yerli ve 
yabancı hiçbir firmanın herhan-
gi bir ayrımcılığa tabi tutulmadı-
ğını, kuralların herkes için geçerli 
olduğunu, tüm süreçlerde kamu-
nun çıkarlarının güçlü şekil-
de teminat altına alındığını ifade 
etti. AA

12 HAZİRAN 2026 CUMA 5EKONOMİ

TÜRKİYE’NİN BU YILKİ KİRAZ 
İHRACATINDA ARTIŞ BEKLENTİSİ

BYD YÜKÜMLÜLÜKLERİNİ
YERİNE GETİRMEK ZORUNDA

TARIM ve Orman Bakanlı-
ğı Balıkçılık ve Su Ürünleri 
Genel Müdürü Turgay Türk-

yılmaz, “19 metre ve üzeri boylar-
daki gemilere Balıkçı Gemilerini 
İzleme Sistemi (BAGİS) cihazları 
takılmaya başlandı.” dedi.

CİHAZLAR TAKILMAYA 
BAŞLANDI

Türkyılmaz, yaptığı açıklama-
da, denizlerde su ürünleri avlama 
ruhsatına sahip, boy uzunluğu 12 
metre ve üzerindeki balıkçı gemi-
lerinin Balıkçı Gemilerini İzleme 
Sistemi Tebliği kapsamında çalı-
şır vaziyette takip cihazı bulun-
durmak zorunda olduğunu anım-
sattı.

BAGİS’in, balıkçı gemileri-
nin kimlik, konum, zaman, hız, 
yön gibi seyir verilerinin GSM ve 
uydu iletişim araçları vasıtasıy-
la dijital ortamda kayıt altına alı-
narak haritalar üzerinde göste-
rilmesini sağlayan uzaktan takip 
sistemi olduğunu anlatan Türk-
yılmaz, “Bakanlığımız, 2016’da 
BAGİS cihazlarını balıkçı gemile-
rimize ücretsiz monte ederek izle-
me sistemini yaygın kullanma-
ya başladı. Gelişen teknolojiden 
daha iyi faydalanmak amacıyla 
BAGİS cihazlarının yenilenme-
si için çeşitli projeler başlatıldı. 
Bakanlığımız ve FAO işbirliğin-
de yürütülen proje kapsamın-
da ilk etapta yaklaşık 1 milyon 
dolar bütçe kullanılarak 858 izle-

me cihazı temin edildi. 19 metre 
ve üzeri boylardaki balıkçı gemi-
lerine BAGİS cihazları takılmaya 
başlandı.” diye konuştu.

19 METREDEN KÜÇÜK 
GEMİLERE DE MONTE EDİLECEK

Türkyılmaz, yeni BAGİS cihaz-
larının temini ve gemilere monta-
jının Bakanlık tarafından ücretsiz 
yaptırıldığına işaret ederek, “Yıl 
sonuna kadar bu cihazların mon-
tajını tamamlayacağız. 

Hazırlanan diğer projeler kap-
samında gelecek yıldan itibaren 
19 metreden küçük boylardaki 
gemilere de yeni BAGİS cihazla-
rı takılması planlanmaktadır.” ifa-
desini kullandı. AA

YILLIK ortalama 700 bin ton 
kiraz üretiminin yapıldı-
ğı Türkiye’de, bu yıl yüksek 

rekolte beklentisinin ihracatı da 
artırması öngörülüyor.

Ülke genelindeki kiraz bahçe-
lerinde hasat yoğunluğu yaşanı-
yor. Yaklaşık 8 hafta süren hasat 
döneminde bahçelerden toplanan 
kirazlar soğuk hava depolarına 
getirilip boylarına göre seçiliyor. 
Tesislerde paketlenen kirazlar, 
yurt içine ve yurt dışına gönderi-
liyor.

“HASAT AĞUSTOS SONUNA 
KADAR DEVAM EDECEK”

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) ile Tarım ve Orman Bakan-
lığı verilerine göre, Türkiye’de en 
fazla kiraz üretiminin ve ihraca-
tının yapıldığı Batı Akdeniz’de, 
hem üreticilerde hem de ihracat-
çılarda hummalı çalışma sürüyor.

Batı Akdeniz İhracatçılar Bir-

liği (BAİB) Başkanı Mehmet Ali 
Can, AA muhabirine, hasat döne-
minin normalde mayıs sonu baş-
layıp temmuz sonuna kadar 
devam ettiğini ancak bu yıl iklim 
faktörleri nedeniyle geç başladı-
ğını ve ağustosun sonuna kadar 
devam etmesini beklediklerini 
söyledi.

Kiraz üretiminin en yoğun 
Isparta’da yapıldığını ifade eden 
Can, “Türkiye, yıllık 700 bin 
tonla dünyanın en fazla kiraz üre-
ten ülkesi. İhracat noktasında da 
yüzde 10’u civarında yıllık 60 bin 
ton ile 70 bin ton arasında ihracat 
yapmaktayız. Bu sene ülkemizde 
rekolte bol gözüküyor.” dedi. AA

Balıkçı 
gemilerindeki 
takip cihazları 
yenileniyor

Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı yetkilileri 
tarafından, BYD fir-
masının Türkiye’deki 
üretim tesisi kurulu-
muna yönelik yatırım 
sürecine ilişkin yapı-
lan açıklamada, fir-
ma ile yapılan yatırım 
anlaşması ile yüküm-
lülüklerin geçerli 
olduğu belirtildi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2486184)

BİNA TADİLATI VE ONARIMI YAPTIRILACAKTIR
Güngören Hanımeli Konağı Binasının Yenileme, Tadilat, Bakım ve Onarım 
Yapılması İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1048694

1- İdarenin
1.1. Adı : GÜNGÖREN BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : GÜNGÖREN/İSTANBUL GÜNGÖREN/

İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124495500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Güngören Belediye Başkanlığı İhale 
Komisyon Odası (kat:-1)

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Güngören Hanımeli Konağı Binasının Yenileme, Tadilat, 

Bakım ve Onarım Yapılması İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 92 kalem İnşaat ve kolon güçlendirme işleri, 138 kalem 
makine tesisatı işleri ve 71 kalem Elektrik tesisatı 
işlerinden oluşan bina tadilat bakım onarım yapım işi’dir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Güngören İlçesi Merkez Mahallesi Davutpaşa 1. Caddesi 
No:20 adresinde bulunan Hanımeli Konağı Binası.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 105 (YüzBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİNDE YER ALAN B/ III GRUBU 
İŞLERDİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Makine Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.



ABD Başkanı 
Donald Trump’ın 
“İran’ı bugün çok 
sert şekilde vura-
cağız” açıklamala-

rının ardından saldırılar gece 
saatlerinde başladı.

ABD Merkez Kuvvetler 
Komutanlığı Centcom, saldı-
rıların İran’daki askeri hedef-
lere yönelik olduğunu ve 
meşru müdafaa için başlatıl-
dığını duyurdu.

Saldırıların başlamasından 
yaklaşık 4 saat sonra Cent-
com’dan yapılan açıklamaya 
göre, hedeflere yönelik saldı-
rılar tamamlandı. 

TRUMP: ANLAŞMA 
OLMAZSA YARIN DAHA 

SERT VURURUZ

 Yaptığı son açıklamasın-
dan “ABD jetleri İran sema-
larında” diyen Trump, İran-
lı yetkililerle konuştuğunu ve 
kısa sürede bombaları durdu-
racağını açıkladı. 

İran’ın anlaşmayı imzala-
maması halinde ise Trump, 
küfürlü bir ifade kullanarak, 
eğer anlaşmayı imzalamazlar-
sa yarın onları çok “şiddetli” 
şekilde bombalayacaklarını 
vurguladı.

Trump, bunun dünya üze-
rinde en çok ihlal edilen ateş-
kes olduğunu da savundu.

İRAN’DAN TRUMP’A 
YALANLAMA

İran devlet televizyonuna 
konuşan ismi açıklanmayan 
üst düzey bir yetkili, ABD 
Başkanı Trump’ın “İranlı yet-
kililerin kendisini doğru-

dan arayarak bombalamaların 
durmasını istediğine” ilişkin 
iddiasına cevap verdi.

İranlı yetkili, “Trump’ın, 
İranlı yetkililerin doğru-
dan kendisiyle konuştuğu ve 
bombalamaya ara verilmesini 
talep ettiği iddiası tamamen 
yalandır. 

Trump ile hiçbir temas 
kurulmadı ve İran saldırgan-
lıklara askeri olarak yanıt 
veriyor” ifadelerini kullandı.

İRAN’IN BİRÇOK 
BÖLGESİNDE 

PATLAMA SESLERİ

Hürmüz Boğazı yakınların-
daki Sirik ve Minab kentle-
rinden patlama sesleri geldiği 
bildirildi. İran medyası, ülke-
nin batısında, Fars ve Aselu-
ye eyaletinde hava savunma 
sistemlerinin devreye girdiği-
ni bildirdi.

Minab, Bender Abbas, Kiş 
ve Sirik adalarında da pat-
lama seslerinin duyulduğu 
belirtiliyor.

İran’ın Mehr Haber Ajan-
sının haberinde, “Deniz üze-
rinde de İran ve ABD güçleri 
arasında çatışmalar meydana 
geldi.” ifadelerine yer verildi. 
Hürmüz Boğazı yakınlarında-
ki ABD gemileri İran tarafın-
dan fırlatıla füzeler ve insan-
sız hava araçlarıyla vuruldu. 

HÜRMÜZ BOĞAZI GEMİ 
GEÇİŞLERİNE KAPATILDI

 İran Ordusu, Hürmüz 
Boğazı’ndan geçmek iste-
yen petrol tankerleri ve ticari 
gemiler dahil tüm gemilerin 
hedef alınacağını açıkladı.  

İran Devrim Muhafızla-
rı Ordusu Donanması tara-
fından yapılan yazılı açıkla-
mada, “Hürmüz Boğazı’ndan 
yasa dışı geçiş yapmaya çalı-
şan iki gemi vuruldu.” ifade-
leri kullanıldı.

KUVEYT VE BAHREYN’DE 
ABD ÜSLERİ VURULDU

Devrim Muhafızları Ordu-
su, ABD’nin ülkenin güne-
yine düzenlediği saldırılara 
karşılık gerçekleştirilen ope-
rasyonlara ilişkin yazılı açık-
lama yaptı.

ABD’nin saldırılarında 
Bender Abbas Havalimanı 
ile polis ve güvenlik birim-
lerinin hedef alındığı belir-
tilen açıklamada, saldırıla-
ra karşılık Hava Kuvvetleri 
ve Donanma tarafından ABD 
üslerine misilleme saldırıları 
gerçekleştirildiği aktarıldı.

Açıklamada, iki dalga 
halindeki saldırılar kapsa-
mında, ABD’nin Kuveyt’te-
ki Ali El Salim ve Ahmed 
El Cabir hava üsleri ile Bah-
reyn’deki Şeyh İsa Hava 
Üssü’nde Amerikan ordu-
suna ait “18 önemli hede-
fin vurularak imha edildi-
ği” ifade edildi. Kuveyt Sivil 
Havacılık Genel Müdürlüğü, 
İran’ın ülkeye yönelik saldırı-
larının ardından hava sahası-
nın geçici olarak kapatıldığı-
nı açıkladı.

“İSRAİL SON SALDIRILARA 
KATILMADI”

İsrail devlet televizyo-
nu KAN’a konuşan güvenlik 
kaynakları, İsrail ordusunun 
“şu an için İran’a yönelik sal-
dırılara müdahil olmadığını” 
aktardı. KAN’ın haberinde, 
saldırının tamamen Ameri-
kan savaş uçakları ve gemi-
leri tarafından gerçekleştiril-
miş olmasına rağmen, İran’ın 
İsrail’e ve Orta Doğu’da ABD 
kuvvetlerinin konuşlandı-
ğı ülkelere yönelik füze fırla-
tabileceği değerlendirmesine 
yer verildi. AA

ABD Hazine Bakanlığı, İran’a silah 
tedariki ve finansman sağladığını öne 
sürerek Çin ve Hong Kong merkezli 9 

kişi ve kuruluşu yaptırım listesine ekledi. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, Yabancı 
Varlıkları Kontrol Ofisinin (OFAC), “Eko-
nomik Öfke” kapsamında yeni yaptırımlar 
duyuruldu.

Açıklamada, İran Devrim Muhafızla-
rı Ordusu ile Savunma ve Silahlı Kuvvet-
ler Lojistik Bakanlığı adına silah tedarikine 
destek verdiği ve İran’ın gizli bankacılık ağı 
içinde faaliyet gösterdiği gerekçesiyle Çin 
ve Hong Kong merkezli 9 kişi ve kuruluşa 
yönelik yaptırım kararı alındığı bildirildi.

ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, konu-
ya ilişkin değerlendirmesinde, “Ekono-
mik Öfke” aracılığıyla İran ordusunun silah 
edinme çabalarını destekleyen yabancı teda-
rik ağlarını sekteye uğrattıklarını kaydetti.

Bessent, “Hazine, İran rejiminin varlık-
larını dondurdu, ekonomisine ağır darbe 
indirdi ve İran’ın savaş makinesini çökert-
ti. Hazine, İran ordusuna yönelik hiçbir des-
teğe müsamaha göstermeyecektir.” ifadeleri-
ni kullandı. AA

KOLOMBİYA Cum-
hurbaşkanı Gustavo 
Petro, 21 Haziran’da 

yapılacak cumhurbaşkan-
lığı seçiminin ikinci turu 
öncesinde ABD Başka-
nı Donald Trump’a çağrı-
da bulunarak, ülkesindeki 
seçim sürecine müdahale 
etmemesini istedi.

Petro, Amerikan X şir-
ketinin sosyal medya plat-
formundaki hesabın-
dan yaptığı açıklamada, 
Trump’ın cumhurbaşkan-
lığı seçiminin ilk turu-
nu önde tamamlayan aşırı 
sağcı aday Abelardo de la 
Espriella’ya verdiği “tam 
destek” mesajına değindi.

“Peki ya ABD seçim-
lerinden farklı bir siya-
si anlayış galip çıkarsa 
ne olur?” sorusunu soran 
Cumhurbaşkanı Petro, 
“Ülkeler arasındaki ilişki-
ler gelgeç ideolojiler üze-
rine değil, Başkan Donald 
Trump’a Abraham Lin-
coln’ün portresi önün-
de ve kendi tasarladığı o 
güzel gül bahçesinde öner-
diğim gibi, ‘kalıcı yaşam 
ve özgürlük’ paktları üze-
rine inşa edilmelidir. Baş-
kan Trump’a, Kolombi-
ya Anayasası’nın yabancı 
destek ve fonları yasakla-
dığını bildirmek isterim.” 
ifadelerini kullandı. AA

6 DIŞ HABER 12 HAZİRAN 2026 CUMA

ABD İran’a silah 
satanlara yönelik 
yaptırım kararı aldı

Gustavo Petro, Trump’tan 
ülkesindeki seçime 
müdahale etmemesini istedi

ABD Federal Soruş-
turma Bürosu 
(FBI), Çin istihbarat 

unsurlarının, hassas bil-
gilere erişimi olan kişile-
ri hedef aldığını belirte-
rek, devlet görevlilerini 
internet üzerinden gelen 
çekici iş tekliflerine karşı 
dikkatli olmaları konu-
sunda uyardı.

FBI tarafından sos-
yal medya platformların-
da video mesajla yapılan 
açıklamada, Çin’e bağlı 
askeri istihbarat unsur-
larının Batı’daki çevrim 
içi iş platformları ve pro-
fesyonel ağ siteleri üze-
rinden hassas bilgile-
re erişimi olan kişileri 
hedef aldığı iddia edildi.

Özellikle ABD, Bir-
leşik Krallık, Kanada, 
Avustralya ve Yeni Zelan-
da’dan oluşan Five Eyes 
(Beş Göz) istihbarat pay-
laşım ağına üye ülkeler-
de görev yapan askeri 
personel, devlet görev-
lileri, akademisyenler, 
gazeteciler ve savun-
ma ile güvenlik alanla-
rında çalışan kişilerin bu 

yöntemle hedef alındığı 
ileri sürülen açıklamada, 
eskiden ve halen kritik 
görevlerde bulunan dev-
let görevlilerini internet 
üzerinden gelen çekici iş 
tekliflerine karşı dikkatli 
olmaları konusunda uya-
rıda bulunuldu.

Açıklamada, Çin istih-
barat unsurlarının, sahte 
danışmanlık şirketleri, 
düşünce kuruluşları veya 
insan kaynakları firma-
ları gibi davranarak çev-
rim içi iş ilanları oluştur-
duğu ve başvuru yapan 
kişilerden “kamuya açık 
olmayan” hassas bilgileri 
talep ettiği kaydedildi.

Bu yöntemle hedef 
alınan kişiler üzerin-
den uzun vadeli ilişkiler 
kurularak askeri, siya-
si ve ekonomik nitelikte 
gizli veya ayrıcalıklı bilgi-
lerin elde edilmeye çalı-
şıldığı vurgulanan açık-
lamada, bu faaliyetlerin 
ABD ve müttefik ülke-
lerin ulusal güvenliği-
ne yönelik bir istihbarat 
toplama girişimi olduğu 
belirtildi. AA

FBI, DEVLET 
GÖREVLİLERİNİ 

ÇİN İSTİHBARATINA 
KARŞI UYARDI

İSRAİL ordusunun, işgal altında-
ki Batı Şeria’nın çeşitli kentlerinde 
düzenlediği baskınlarda biri kadın 4 
Filistinlinin yaralandığı bildirildi.

Filistin resmi ajansı WAFA’da yer 
alan haberde İsrail güçlerinin, Batı 
Şeria’nın El Halil ve El-Bire kentlerin-
de baskınlar gerçekleştirdiği belirtildi.

İsrail askerlerinin, El Halil kentin-
deki El-Fevar Mülteci Kampı’nda Filis-
tinlilerin evlerine baskınlar düzenledi-
ği ve baskınlar sırasında gerçek mermi 
kullanarak 2 Filistinli genci yaraladı-
ğı, 3 kişiyi gözaltına aldığı ifade edil-
di. İsrail güçlerinin El-Bire kentinin 
çeşitli bölgelerine de baskınlar düzen-
lediği vurgulanan haberde, burada da 
bir Filistinlinin darbedilerek yaralan-
dığı kaydedildi. İşgal altındaki Batı 
Şeria’nın Cenin kentinde ise İsrail güç-
lerinin zırhlı araçla bir Filistinlinin 
arabasına çarptığı aktarılan haberde, 
otomobildeki Filistinli kadının yara-
landığı belirtildi. AA

FİLİPİNLER’İN güneyindeki Minda-
nao bölgesinde 8 Haziran’da meyda-
na gelen 7,8 büyüklüğündeki deprem-
de can kaybı sayısının 60’a yaklaştığı 
bildirildi. Filipinler yayın kuruluşu 
GMA’nın haberine göre, Yangın Koru-
ma Bürosu (BFP), depremdeki kayıp-
lara ilişkin açıklama yaptı.

Filipinler Sivil Savunma Bürosun-
dan yapılan açıklamada da (OCD), 630 
kişinin yaralandığı ve 17 kişinin ise 
kayıp olduğu belirtildi.

Ulusal Afet Riskini Azaltma ve 
Yönetim Konseyinden (NDRRMC) 
yapılan açıklamada da 2 bin 994 evin 
depremde hasar gördüğü aktarıldı.

Öte yandan, Filipin Ordusu ise 
depremden etkilenen bölgelerde 
arama ve kurtarma ekibi görevlendir-
diğini duyurdu. AA

Filipinler’de depremin
faturası çok ağırlaşıyor

İsrail’in Batı Şeria 
baskınlarında biri kadın 
4 Filistinli yaralandı

ABD’nin gece saatlerinde başlattığı saldırıların 
tamamlandığı açıklandı. İran’ın birçok bölge-
sinde gece boyunca patlama sesleri duyuldu. 
İran Hürmüz Boğazı’nın yeniden kapatıldığını 
ve tüm gemilerin hedef alınacağını bildirdi...

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2485859)

Örnek No:55*

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

2024/586 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 

mahcuzun ayrıntılı görsellerine, imar, taşınmazınayrıntılı bilgileri ilebilirkişi raporuna, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/586 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfl arı:

Tapu kaydı ve Özellikleri: İstanbul İl, Sancaktepe İlçe, Yenidoğan Mahalle 
614 Ada, 4 Parsel, 1.normal Kat, 2 Nolu Bağımsız Bölüm Dairenin Tamamı 
Satılacaktır. Taşınmazın konumlu olduğu bina; bodrum + zemin + 3 normal kattan 
oluşmaktadır.Taşınmaz parsel üzerinde yer alan binada toplam 14 adet daire, 
bulunmakta olup, betonarme yapı tarzında, 3B yapı sınıfında olduğu incelenen 
belgelere istinaden tespit edilmiştir. 2 NOLU DAİRE ÖZELLİKLERİ : Taşınmaz 
Daire nitelikli olup, 1. normal katta yer almaktadır.Bina girişine göre sağ cephede 
bulunmakta olup güneydoğu cephelidir. Projesine göre 1. katta yasal net kullanım 
alanı 3 m² balkon + 66 m² toplam 69 m² (brüt 78 m²) olarak tespit edilmiştir. 
Projesinde; 1. katta antre, salon, mutfak, oda, mimari kullanım alanı, wc, banyo+wc ve 
balkon bölümlerindenoluşmaktadır. Daire giriş kapısı çeliktir.Isıtma sistemi doğalgaz 
kombi sistemidir.
Adresi : Safa Mahallesi, Tepeyolu Caddesi, Melek Hanım Apartmanı, No: 1/3 D:2 
Sancaktepe/ İSTANBUL
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 694,20 m2 Arsa Payı : 2/40
Kıymeti : 3.200.000,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 14:50 
--------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 14:50

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 14:50 
--------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 14:50

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ABD SALDIRDI
İRAN YILMADI
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MILYAR
DOLARLIK4,8

IHRACAT

Türkiye’den 
ocak-mayıs 
döneminde 

hububat, 
bakliyat, 
yağlı to-

humlar ve 
mamulleri 

sektörü, 
211 ülke 

ve serbest 
bölgeye 

4,8 milyar 
dolarlık 

ihracat ger-
çekleştirdi.

TOKAT’IN Turhal ilçesinden geçen 
Yeşilırmak Nehri’nin çevresinde taşkın 
riskine karşı alınan önlemler kapsamın-
da oluşturulan tahkimatların kaldırılma-
sı için çalışma yürütülüyor.

Tokat ve ilçelerinde kuvvetli yağış 
sonucu dolan Almus Barajı’nın dolusa-
vağından taşan su, Yeşilırmak Nehri’nin 
debisini yükseltti.

Yerleşim bölgelerine taşmaması için 
nehrin çevresine 19 Mayıs’tan itibaren 
molozlarla tahkimat yapılmaya başlandı.

Nehrin debisinin düşmesi ve taşkın 
riskinin ortadan kalkması üzerine Dev-
let Su İşleri (DSİ) ile Tokat İl Özel İdare-
sinin iş makineleriyle Menderes Caddesi 
ile Kesikbaş Camisi çevresindeki tahki-
matlar kaldırılmaya başlandı.

Ekiplerin belirlenen bölgelerde tahki-
mat kaldırma işleminin devam edeceği 
öğrenildi. AA

ARTVIN’DE, temelden 249 metre 
yüksekliğiyle Türkiye’nin en yüksek 
ikinci barajı olan Deriner’de, su sevi-
yesinin yükselmesi nedeniyle kont-
rollü su tahliyesine başlandı.

Kentte son dönemde etkili yağış-
lar, yüksek kesimlerdeki karın erime-
si ve Çoruh Nehri üzerinde membada 
bulunan Yusufeli ve Artvin barajla-
rından su bırakılması sonucu Deriner 
Barajı’ndaki su seviyesi yükseldi.

Enerji üretimi amacıyla kullanılan 
ve yaklaşık 1 milyar 969 milyon met-
reküp su depolama kapasitesine sahip 
barajda su miktarı 1 milyar 850 mil-
yon metreküpe ulaşarak doluluk oranı 
yüzde 94 oldu. Artvin’de Çoruh Nehri 
üzerindeki 5 barajdan biri olan Deri-
ner’de, su yönetimi planlaması kap-
samında dolusavak kapakları açılarak 
kontrollü su tahliyesi yapıldı. AA

Turhal’da Yeşilırmak
taşacak korkusu

Deriner Barajı’ndan 
7 yıl sonra su bırakıldı

Ticaret borsalarında 9 ayda 314 
bin tonu aşkın fındık işlem gördü

HUBUBATÇILARDANHUBUBATÇILARDAN

T ÜRKIYE İhracatçılar 
Meclisinden (TİM) yapı-
lan açıklamaya göre, 
ayçiçek yağı, çikola-

ta ve kakaolu ürünler, makar-
na, bisküvi ve gofret, şekerle-
me çeşitleri ile buğday unu gibi 
temel gıda kalemlerini kap-
sayan hububat, bakliyat, yağlı 
tohumlar ve mamulleri sektörü, 
ocak-mayıs döneminde 4,8 mil-
yar dolarlık ihracata imza attı.

Sektörün miktar bazındaki 
ihracatı geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 15,5 gerilerken 
değer bazında yüzde 7,1 düşüş 
gerçekleşti.

Ürün grupları bazında ise 
geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 16,8 artışla 551,3 milyon 
dolara yükselen ayçiçek yağı, 

ihracatta ilk sırada yer aldı.
Ülke bazında 560,2 milyon 

dolarlık ihracat yapılan Irak’ta-
ki yüzde 28’lik düşüşün etkisiy-
le Orta Doğu pazarında yüzde 
13,8’lik gerileme yaşandı. İran’a 
yapılan ihracat ise ilk beş ayda 
geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 34,6 artışla 147,1 milyon 
dolara yükseldi. İran, Türkiye’nin 
toplam hububat sektörü ihraca-
tında ilk 6 ülke arasında yer aldı.

TARIMSAL ÜRÜNLERDE 
YÜKSEK ÜRETİM BEKLENİYOR

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen TİM Hububat, Bakli-
yat, Yağlı Tohumlar ve Mamulle-
ri Sektör Kurulu Başkanı Nihat 
Uysallı, mayıs ayında takvim 

etkisinden kaynaklanan 6 eksik 
iş gününün aylık ihracat perfor-
mansını sınırladığını ancak gıda 
sanayisinin küresel rekabet gücü 
ve pazar esnekliğiyle stratejik 
cazibesini koruduğunu belirtti.

Küresel ölçekte yaşanan 
maliyet ve hacim baskısına 
karşı sektörün en büyük güven-
cesinin, bu yıl tarımsal üretimde 
beklenen yüksek üretim rakam-
ları olduğunu belirten Uysallı, 
“TÜİK’in tahminlerinde buğday-
da yüzde 26,7’lik, kırmızı mer-
cimekte yüzde 54,1’lik ve ayçi-
çeğinde yüzde 16,2’lik yükselişe 
işaret eden rekor rekolte öngö-
rüleri, un, makarna, bitkisel yağ 
ve bakliyat sanayimiz için hayati 
bir hammadde arzı oluşturacak-
tır.” ifadelerini kullandı. AA

KÜRESEL Rüzgar Enerjisi Kon-
seyi (GWEC) tarafından hazırla-
nan “2026 Küresel Deniz Üstü 
Rüzgar” raporuna göre, yeni 
kapasite ilavesi bir önceki yıla 
göre yüzde 16 arttı.

Artış büyüklüğü geçen yıl 
deniz üstü rüzgar enerjisi tari-
hinde yeni kurulumlar açısın-
dan üçüncü en yüksek yıl olarak 
kayıtlara geçti.

Geçen yıl dünya genelinde 9,3 
gigavat yeni deniz üstü rüzgar 
enerjisi kapasitesi elektrik şebe-
kesine bağlandı. Böylece toplam 
kurulu deniz üstü rüzgar enerji-
si kapasitesi, 2025 sonunda 92,5 
gigavata ulaştı. Rapora göre, Çin, 
üst üste sekizinci defa dünyanın 
en fazla yeni deniz üstü rüzgar 

enerjisi kurulumu gerçekleştiren 
ülkesi oldu.

Ülkede devreye alınan 6,6 
gigavatlık yeni kapasiteyle top-
lam deniz üstü rüzgar enerji-
si kapasitesi aynı dönemde 48,4 
gigavata ulaştı.

AVRUPA’DA GEÇEN YIL 
2 GİGAVAT DENİZ ÜSTÜ 

RÜZGAR DEVREYE GİRDİ
Çin’de 2021’den bu yana 

uygulanan elektrik alım garan-
tisi tarifelerinin (feed-in tariffs) 
sona ermesinden bu yana, deniz 
üstü rüzgar enerjisi piyasasının 
gelişimi “şebeke paritesi (grid 
parity)” mekanizmasıyla destek-
leniyor. Karasal rüzgar enerjisin-
de olduğu gibi, şebeke paritesi 

de geçen yıl yerini piyasa odaklı 
yenilenebilir enerji fiyatlandır-
ma sistemine bıraktı.

Geçen yılki 6,6 gigavatlık yeni 
deniz üstü rüzgar enerjisi kapa-
sitesinin şebekeye bağlanmasıy-
la, Çin’de kurulumlar açısından 
2025 ikinci en yüksek yıl ola-
rak kayıtlara geçti. Buna rağmen 
yeni kapasite ilaveleri beklenti-
lerin altında kaldı.

Avrupa, geçen yıl 3 farklı 
pazarda yer alan 5 rüzgar sant-
ralinden yaklaşık 2 gigavat yeni 
deniz üstü rüzgar enerjisi kapa-
sitesini devreye aldı. Bu miktar, 
dünya genelinde şebekeye bağ-
lanan deniz üstü rüzgar enerjisi 
kapasitesinin yaklaşık beşte biri-
ne karşılık geldi. AA

Küresel deniz üstü 
rüzgar enerjisi kurulu 
gücü artıyor

Küresel deniz üstü (offshore) rüzgar enerjisi kurulu gücü 
9,3 gigavat artışla geçen yıl sonunda 92,5 gigavata yükseldi.

TICARET borsalarında 9 ayda 
314 bin tonu aşkın fındığın 
işlem gördüğü bildirildi.Gire-
sun Ticaret Borsasından yapı-
lan açıklamada, fındık üretilen 
bölgelerdeki 21 ticaret borsasın-
da gerçekleştirilen fındık satış 
işlemlerine ilişkin bilgi verildi.

Buna göre, 2025 Ağustos-2026 

Nisan arasındaki 9 aylık dönem-
de borsalarda 314 bin 712 ton 
yeni sezon ürünü fındık satıldı.

En fazla işlem 61 bin 996 
tonla Sakarya’da gerçekleştirildi. 
Bu kenti 61 bin 614 tonla Gire-
sun, 44 bin 592 tonla Düzce ve 
Bolu ile 39 bin 960 tonla Ordu 
takip etti. AA

PIYASADAKI konut arzı-
nı dengelemek ve kira 
fiyatlarının düşürülmesi-
ne katkı sağlamak amacıy-
la TOKİ tarafından hayata 
geçirilen kampanya kap-
samında 64 ilde, yaklaşık 
20 bin konut satışa sunu-
lacak.

2+1 ve 3+1 konutların 
satışa sunulacağı kampan-
ya kapsamında vatandaş-
lar diledikleri büyük-
lükteki konutu tercih 
edebilecek.

Konutların satışları 15 
Haziran Pazartesi günü 
başlayacak ve 17 Tem-
muz’a kadar sürecek.

Başvuru bedeli alın-
maksızın satışa sunulacak 
konutlar, Türkiye Halk 
Bankası AŞ ve T.C. Zira-
at Bankası AŞ aracılığıyla 
doğrudan satış yöntemiy-
le vatandaşlara sunulacak.

Kampanyada ikamet-
gah, gelir, ön başvuru ve 
kura şartı aranmayacak. 
Başvuru sahiplerinin T.C. 
vatandaşı olması, 18 yaşı-
nı doldurmuş bulunması 
ve kendisi ile eşinin üze-
rine kayıtlı konut bulun-
maması gerekecek.

KONUTLARIN BİR 
BÖLÜMÜ HEMEN 

TESLİM PROJELERDEN 
OLUŞUYOR

Evler vatandaşlara 3 
farklı ödeme seçeneğiyle 
sunulacak. Buna göre, ilk 
seçenekte konut seçimini 
yapan alıcılar peşin alım-
larda yüzde 25 indirim-
den yararlanabilecek.

İkinci seçenekte yüzde 
50 peşinat ödenmesinin 
ardından kalan tutar için 
72 ay vade uygulanacak, 
ayrıca yüzde 8 indirim 
imkanı sağlanacak.

Üçüncü seçenekte ise 
yüzde 50 peşinatın yarı-
sı sözleşme aşamasında, 
kalan yarısı 12 ay sonra 
yani 30 Haziran 2027’ye 
kadar ödenecek. Kalan 
bedel için de 60 ay vade 
imkanı sunulacak. Söz-
leşmenin imzalanmasının 
ardından peşinat ve taksit 
ödemeleri başlayacak.

Vatandaşlar tercih 
ettikleri ödeme modeli-
ne göre peşinatlarını ilgili 
banka şubelerine yatırarak 
Gayrimenkul Satış Sözleş-
mesi’ni imzalayabilecek.

Konutların satış fiyat-
ları ve koşullarına ilişkin 
detaylar ilgili banka şube-
leri ile TOKİ’nin internet 
sitesinde duyurulacak.

Ayrıca konutların bir 
bölümünü hemen tes-
lim projeler oluşturuyor. 
Hemen teslim edilmeye-
cek konutların ise sözleş-
me tarihinden itibaren 48 
ay içinde teslim edilmesi 
planlanıyor.

EN FAZLA KONUT 
BURSA’DA

Kampanya kapsamın-
da en fazla konut Bur-
sa’da satışa sunulacak. 
Bursa’da 2 bin 190, Anka-
ra’da 2 bin 62, Hatay’da 
1238, Kahramanma-

raş’ta 1073 ve Malatya’da 
1000 konut satışa çıkarı-
lacak. Projenin yer aldı-
ğı iller ve konut sayıla-
rı şöyle: “Afyonkarahisar 
395, Ağrı 118, Aksaray 
219, Amasya 68, Ankara 2 
bin 62, Antalya 46, Arda-
han 14, Artvin 30, Aydın 
310, Balıkesir 213, Bat-
man 588, Bayburt 172, 
Bilecik 206, Bingöl 88, 
Bitlis 262, Burdur 269, 
Bursa 2 bin 190, Çanakka-
le 108, Çankırı 83, Çorum 
157, Denizli 319, Düzce 
130, Edirne 127, Erzin-
can 37, Erzurum 21, Eski-
şehir 565, Giresun 38, 
Gümüşhane 44, Hakkari 
86, Isparta 176, İzmir 306, 
Karabük 127, Karaman 
120, Kars 48, Kastamonu 
28, Kayseri 104, Kırıkka-
le 85, Kırklareli 139, Kır-
şehir 220, Kocaeli 433, 
Konya 998, Kütahya 127, 
Manisa 115, Mardin 452, 
Mersin 272, Muğla 97, 
Muş 147, Nevşehir 317, 
Rize 5, Sakarya 20, Sam-
sun 684, Siirt 294, Sivas 
203, Şırnak 275, Tekir-
dağ 424, Tokat 61, Van 
161, Yozgat 216, Zongul-
dak 19, Elazığ 61, Gazian-
tep 7, Hatay 1238, Kahra-
manmaraş 1073, Malatya 
1000.” AA

TOKİ’nin 64 ildeki konut 
kampanyasında satışlar 
pazartesi başlıyor
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına bağlı Toplu 
Konut İdaresi Başkanlığının (TOKİ), 64 ilde satışa sunacağı 

yaklaşık 20 bin konut için satışlar pazartesi günü başlayacak.

IPARD III Programında mayısta 
375,6 milyon lira hibe ödendi

Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim Yumak-
lı, IPARD III Programı 
kapsamında, kırsalda 
üretim yapan girişimci-
lere mayısta 375,6 mil-
yon lira hibe ödedikleri-
ni bildirdi.

Yumaklı, NSosyal 
hesabından IPARD III 
Programı kapsamındaki 
ödemelere ilişkin payla-
şım yaptı.

Kırsala yatırım yaptık-
larını, üretime tam des-
tek verdiklerini belir-
ten Yumaklı, “IPARD 

III Programı kapsamın-
da kırsalda üretim yapan 
girişimcilerimize mayıs-
ta 375,6 milyon lira hibe 
ödemesi gerçekleştirdik. 
Kırsalı yerinde kalkındı-

rıyor, Türkiye Yüzyılı’nı 
bereketle inşa ediyoruz.” 
ifadesini kullandı. Payla-
şımda, mayıs ayı ödeme-
lerinin detaylarına iliş-
kin bilgi verildi. AA
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TÜRKIYE’NIN 6G ATAĞI
DEVLERIN DE 
ODAĞINDA
Türkiye’nin iletişimde 5G teknolojisine geçmesinin ardından 
6G için de hazırlıklar yoğunlaşırken, uluslararası arenada bu 
alanda öne çıkan şirketler işbirliği için projelere odaklandı.

TÜRKIYE kruvaziyer turizmi, 
artan yolcu talebi, genişleyen 
sefer ağları ve liman altyapı-
sındaki gelişmelerin etkisiyle 
küresel pazardaki konumunu 
güçlendirmeyi sürdürüyor.

Özellikle İstanbul’un yeni-
den önemli bir biniş lima-
nı olarak öne çıkması ve Ege 
limanlarının yoğun ilgi gör-
mesi, Türkiye’nin Doğu 
Akdeniz kruvaziyer rotaların-
daki stratejik rolünü daha da 
pekiştiriyor. Sektör temsilci-
leri, güçlü rezervasyon per-
formansı ve artan uluslararası 
talebin etkisiyle 2026 sezo-
nunun hem Türkiye hem de 
İstanbul açısından önemli bir 
büyüme ve yatırım dönemi 
olacağını değerlendiriyor.

MSC Cruises Türkiye Ülke 
Müdürü Işın Hekimoğlu, yap-
tığı değerlendirmede, MSC 
Cruises olarak yaz ve kış 
sezonları boyunca kesinti-
siz olarak İstanbul, İzmir ve 
Kuşadası hareketli operas-
yonlarını artırmaya devam 

ettiklerini söyledi.

DOLULUK AÇISINDAN 
TABLO POZİTİF

Hekimoğlu, 2026 sezonunu 
Türkiye kruvaziyer pazarı açı-
sından son derece stratejik ve 
güçlü bir büyüme dönemi ola-
rak değerlendirdiklerini belir-
terek, Türkiye’ye olan talebin 
yükselmesiyle birlikte bölge-
deki kapasitelerini ve sefer 
çeşitliliklerini daha da geliştir-
meyi hedeflediklerini aktardı.

İstanbul’un yeniden güçlü 
bir biniş limanı olarak konum-
lanmasının Kuşadası’nın ise 
en popüler limanlardan biri 
olmasının Doğu Akdeniz ope-
rasyonları açısından büyük 
önem taşıdığına işaret eden 
Hekimoğlu, “Şehrin merke-
zindeki limanlar aracılığıyla 
misafirlerimize biniş kolaylığı 
sağlayan bu limanlar sayesin-
de Türkiye’de kruvaziyer tati-
line olan ilginin her yıl daha 
fazla arttığını görüyoruz.” diye 
konuştu. AA

ÖLÇME, Seçme ve Yerleş-
tirme Merkezi (ÖSYM) Baş-
kanlığınca uygulanacak 
2026-Akademik Personel ve 
Lisansüstü Eğitimi Giriş Sına-
vı (2026-ALES/2) başvurula-
rı başladı.

ÖSYM’nin internet sitesin-
deki duyuruya göre, 2 Ağus-
tos’ta düzenlenecek sına-
vın başvuruları 18 Haziran’a 

kadar devam edecek.
Başvurular, ÖSYM Baş-

vuru Merkezleri aracılığıyla 
“ais.osym.gov.tr” adresinden 
ya da ÖSYM Aday İşlemleri 
Mobil uygulamasından yapı-
labilecek.

Adaylar, 2026-ALES/2’ye 
ilişkin kılavuza ÖSYM’nin 
internet adresinden ulaşabile-
cek. AA

Kruvaziyer pazarındaki 
hareketlilik yüz güldürüyor

ALES başvuruları başladı

NASA, ARTEMIS III 
mürettebatını açıkladı
ABD Havacılık ve Uzay 
Ajansı (NASA), 50 yılı 
aşkın sürenin ardından 
ilk kez insanları Ay 
yüzeyine döndürmeyi 
amaçlayan programının 
bir sonraki görevi olan 
Artemis III’ün mürettebat 
kadrosunu açıkladı.

AVRUPA Orta Vadeli Hava Tahminleri 
Merkezi (ECMWF) bünyesindeki Coperni-
cus İklim Değişikliği Servisi (C3S), mayıs 
ayına ilişkin sıcaklık değerlerini açıkladı.

Buna göre, küresel yüzey sıcaklığı orta-
lama 15,81 dereceyle 1991-2020 mayıs ayı 
ortalamasının 0,55 derece üzerinde gerçek-
leşti. Geçen ayki ortalama yüzey sıcaklığı 
sanayi öncesi 1850-1900 dönemi ortalama-
sına göre 1,42 derece yüksek seyretti.

Böylece Mayıs 2026 kayıtlardaki en 
sıcak ikinci mayıs ayı oldu. En sıcak mayıs, 
2024’te yaşanmıştı.

Dünyada deniz yüzeyi sıcaklığı da 
mayısta 20,9 dereceyle kayıtlardaki en 
sıcak ikinci değer olarak kaydedildi. En 
yüksek sıcaklık 20,93 dereceyle Mayıs 
2024’te görülmüştü.

AVRUPA’DA ERKEN VE ŞİDDETLİ 
SICAK HAVA DALGASI HAKİM OLDU
Ekvatoral Pasifik, gelecek aylarda geliş-

mesi beklenen El Nino koşullarına doğru 
geçişini sürdürürken deniz yüzeyi sıcaklık-
ları tropikal Pasifik’in geniş bir bölümün-
de olağanüstü yüksek seviyelerde kalmaya 
devam etti.

Avrupa genelinde mayıs, ortalamadan 
çok daha serin koşullardan Batı Avrupa’da 
yılın yaşanan erken ve şiddetli sıcak hava 
dalgalarına hızla geçilen bir ay oldu. Batı 
Avrupa’daki sıcak hava dalgası, yılın bu 
kadar erken döneminde gözlemlenen en 
yoğun koşullar olarak kayıtlara geçti.

Sıcak hava dalgası sırasında Fransa, 
İngiltere, İrlanda ve Portekiz özellikle ağır 
koşullara maruz kaldı. Copernicus’a göre 
söz konusu erken sıcak hava dalgası dikkat 
çekici olmakla birlikte hızla ısınan Avru-
pa’da sıcak hava dalgalarının daha sık, şid-
detli ve erken görülmesine yönelik uzun 
vadeli eğilimle uyumlu.

Ay boyunca kurak ve yağışlı koşullar ara-
sında da belirgin bir tezat görüldü. İtalya ve 
İspanya’nın aralarında bulunduğu Batı, Orta 
ve Doğu Avrupa’nın geniş kesimleri ortala-
manın altında yağış aldı. Buna karşılık Tür-
kiye, Bulgaristan ve Moldova’da yaygın sel-
ler görüldü. Kıta Avrupa’sının kuzeybatısı, 
Kuzey İskandinavya, Finlandiya, Türkiye ve 
Karadeniz bölgesinin bazı kesimleri ortala-
manın üzerinde yağış aldı. Ayrıca Avrupa 
mart-mayıs döneminde kayıtlardaki en sıcak 
üçüncü baharı yaşadı. AA

Mayıs 2026, en 
sıcak ikinci mayıs

Dünyada Mayıs 2026 Dünyada Mayıs 2026 
yüzey sıcaklığı açısın-yüzey sıcaklığı açısın-

dan kayıtlardaki en dan kayıtlardaki en 
sıcak ikinci mayıs ayı sıcak ikinci mayıs ayı 

olurken Avrupa’nın olurken Avrupa’nın 
bir bölümünde erken bir bölümünde erken 
ve şiddetli aşırı sıcak ve şiddetli aşırı sıcak 
hava dalgası ve Tür-hava dalgası ve Tür-
kiye dahil bazı ülke-kiye dahil bazı ülke-

lerde de ortalamanın lerde de ortalamanın 
üzerinde yağışlı üzerinde yağışlı 

koşullar etkili oldu.koşullar etkili oldu.

E RICSSON Türkiye 
Genel Müdürü Meh-
met Oğul, , teknoloji-
nin her dönüşümünde 

Türkiye’nin dijital hikayesinin 
bir parçası olduklarını söy-
ledi. Türkiye’nin 6G hazırlık-
larına değinen Oğul, “Türki-
ye’de 2010’larda başladığımız 
AR-GE yatırımımız bugün çok 
ciddi 6G şebeke ve güven-
lik odaklı sürüyor. Türkiye’yi 
sadece 5G’yi uygulayan bir 
ülke değil, 6G’de de lider ve 
teknoloji gelişimine katkıda 
bulunan ülkelerden biri yap-
mak için var gücümüzle çalışı-
yoruz.” dedi.

Oğul, 5G’yi “ufuk” olarak 
nitelendirdiklerine işaret ede-
rek, yapay zeka teknolojisi-
nin de 6G’ye geçiş aşamasında 
doğal bir şekilde entegre ola-
cağını anlattı.

Bu nedenle 5G konusunda 
Türkiye’nin attığı adımın kri-
tik olduğunu vurgulayan Oğul, 
“Türkiye, 5G’nin SA (Stand-A-
lone) ve NSA (Non-Stand-Alo-
ne) modlarını birlikte uygula-
yan dünyadaki ilk ülkelerden 
biri olarak 6G’ye geçişte çok 
ciddi bir avantaj yakaladı.” 
diye konuştu.

Oğul, mobil teknolojinin 
kurumlarda yaygın kullanı-
mının 5G ile mümkün olacağı-
na dikkati çekerek, bunun da 

madenden sağlığa, savunma-
dan enerjiye, ulaşımdan fark-
lı iş kollarında daha güvenli ve 
efektif çalışma imkanı sağla-
yacağını dile getirdi.

6G’DE YOL HARİTASI
Türkiye’de operatörlerle 

de anlaşmalar imzaladıklarını 
vurgulayan Oğul, şu değerlen-
dirmeyi yaptı:

“Barselona’da imzaladı-
ğımız sözleşmeler kapsa-
mında önümüzdeki dönemde 
AR-GE alanında işbirlikleri-
miz olacak. 6G’nin standart-
larının belirlenmekte olduğu 
bu dönemde Türkiye’de müş-
terilerimizle, iş ortaklarımız-
la yapacağımız çalışmalar, 6G 
standartlarının belirlenmesi-
ne katkıda bulunmak açısın-
dan çok büyük önem arz edi-
yor. Bununla beraber 5G’nin 
de ileri uygulamalarını iş 
ortaklarımızla birlikte Türki-
ye’ye getirerek, halkımızın, 
endüstrilerimizin ve iş çevre-

lerimizin de hizmetine suna-
cağız.”

Oğul, yatırımların devam 
etmesinin kritik olduğunu 
belirterek, 5G’nin standart-
larının sürekli revize edil-
diğini söyledi. Bu revizeler-
le standartların 6G’ye giden 
yolunun hazırlandığına işa-
ret eden Oğul, şöyle konuş-
tu: “Önümüzdeki dönemde 
iş ortaklarımızla, müşterile-
rimizle ve ekosistem oyun-
cularıyla işbirliği içinde 
ilerlemek, 5G’nin yeni stan-
dartlarının Türkiye’ye hızlı-
ca gelmesi, adapte edilme-
si ve farklı iş senaryolarının 
Türkiye’de uygulanma-
sı 6G’ye geçişi de hızlandı-
racaktır. Türkiye’nin 6G’ye 
geçişte yol haritasını hızlan-
dırmak, ülkeyi 6G’ye hazır-
lamak ve 6G’de de söz sahibi 
ülkelerden biri yapmak için 
sektördeki bütün oyuncular-
la ve müşterilerimizle birlik-
te çalışmak çok önemli.” AA

Ericsson Avrupa 
Bölgesi Teknolojiden 
Sorumlu Başkan Yar-
dımcısı Hanna Maurer 
Sibley de Türkiye’de 
5G’nin hızlı yükselişin-
den ve benimsenme-
sinden son derece etki-
lendiğini dile getirdi. 
Avrupa’nın geri kala-
nında bu sürecin çok 
uzun zaman aldığı-
na dikkati çeken Sib-
ley, şunları kaydetti: 
“Dürüst olmak gerekir-
se biz daha erken baş-
ladık ama Türkiye geç 
başlamasına rağmen 5G 
adaptasyonunda son 
derece hızlı ilerliyor. 

Ayrıca ‘standalone’ 
(bağımsız) yapıyı baş-
lattığınızı ve farklı kul-
lanıcıların ihtiyaçları-
na göre farklılaştırılmış 
bağlantı hizmetle-
ri sunduğunuzu bili-
yorum. Hizmet kalite-
si ve verilerin ağın üst 
katmanlarına ne kadar 
iyi iletildiği konusun-
da etkileyici işler çıka-
rılıyor. 

Türkiye, Avrupa 
için çok önemli. Eri-
csson bu yıl dünya 
çapında 150. yılını kut-
luyor, Türkiye’de ise 
1890’dan beri varız. 
Türkiye bizim için çok 
köklü ve önemli bir 
bölge. Nüfusun büyük-
lüğü, teknolojideki ve 
yapay zekadaki geliş-
melerin yanı sıra yerel 
AR-GE çalışmalarımız 
ve yerel üretimimizle 
birlikte Türkiye bizim 
için çok büyük ve 
önemli bir pazar olma-
ya devam edecek.” AA

TÜRKİYE’NİN 5G 
ADAPTASYONUNA 

ÖVGÜ

ABD Havacılık ve Uzay Ajan-
sı (NASA), 50 yılı aşkın süre-
nin ardından ilk kez insanla-
rı Ay yüzeyine döndürmeyi 
amaçlayan programının bir 
sonraki görevi olan Artemis 
III’ün mürettebat kadrosunu 
açıkladı. NASA, Houston’da-
ki Johnson Uzay Merkezi’n-
de, Artemis III görevi kapsa-
mında 2028 sonuna kadar Ay 
yüzeyine inme hedefi çalış-
malarının bir sonraki aşaması 
için seçtiği 4 astronotu tanıttı.

Uzay ajansı tarafından 
yapılan açıklamada, söz 
konusu yolculuğa katılacak 
astronotların, Randy Bresnik, 
Luca Parmitano, Frank Rubio 
ve Andre Douglas olacağı bil-
dirildi.

YAKLAŞIK 2 HAFTA 
SÜRECEK

Açıklamada, emekli bir 
ABD denizci subayı olan 
Bresnik’in bu “görevin komu-
tanı”, Avrupa Uzay Ajansın-
da görevli İtalyan astronot 
Parmitano’nun “pilot” ola-
rak görev yapacağı belirtilir-
ken Douglas ve Rubio’nun da 
bu yolculukta “görev uzman-
ları” olarak yer alacağı bilgisi 
paylaşıldı.

NASA, 5. astronot Bob 
Hines’in “yedek üye” olarak 

mürettebatla birlikte eğitim 
alacağını duyurdu.

NASA’nın Artemis Prog-
ram Yöneticisi Jeremy Par-
sons, yaptığı açıklamada, 
Artemis III görevinin yaklaşık 
2 hafta sürmesinin beklendi-
ğini ve bunun Artemis prog-
ramının son test görevi olma-
sının amaçlandığını belirtti.

Parsons, Artemis III’ün 
başarılı olması durumunda 
NASA’nın bir sonraki görev 
olan Artemis IV ile Ay’a 
mürettebat indirmeyi planla-
dığını ifade etti.

Artemis programıyla Ay’da 
kalıcı bir insan varlığı oluş-
turmayı hedefleyen uzay 
ajansı bu yıl, Ay yüzeyinde 
bir üs inşa etmek için 20 mil-
yar dolar harcama planını 
açıklamıştı.

NASA, genel olarak bilim, 
matematik, mühendislik veya 
ilgili alanlarda yüksek lisans 
derecesine sahip, alanlarında 
en az 2 yıl çalışmış ve zorlu 
bir fiziksel muayeneden geçe-
bilen Amerikan vatandaşla-

rının astronot başvurularını 
değerlendiriyor.

ARTEMİS II NİSANDA AY 
ÇEVRESİNDEKİ GÖREVİNİ 

GERÇEKLEŞTİRMİŞTİ
NASA’nın Orion kapsü-

lü, Artemis II misyonu kap-
samında Florida’nın Ken-
nedy Uzay Merkezi’nden 1 
Nisan’da fırlatılmıştı.

Artemis II mürettebatı, 
Dünya ve Ay çevresinde yap-
tıkları 10 günlük görev uçu-
şunda 1 milyon 118 bin kilo-
metreye yakın bir mesafe 
katetmiş ve Ay’ın daha önce 
görülmeyen kısımlarını görün-
tülemişti. Artemis II görevini 
başarıyla tamamlayan Orion 
kapsülü, 11 Nisan’da sorun-
suz şekilde Dünya’ya dönüş 
yapmış ve Artemis III misyo-
nuna geçişi sağlamıştı. NASA, 
Artemis III göreviyle astronot-
ları aya indirmeyi planlamıştı 
ancak NASA Yöneticisi Jared 
Isaacman programı tekrar göz-
den geçirerek görev sayısını 
artırmıştı. AA
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KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığın-
ca düzenlenen Trabzon Kültür Yolu 
Festivali’nin üçüncü gününde telka-
ri atölyesi, sergi ve çocuk etkinlikle-
ri düzenlendi. Trabzon Müzesi’ndeki 
atölyede Türk Patent ve Marka Kuru-
munca  tescillenen kentin coğrafi işa-
retli telkari ürünlerinin tanıtımı yapıl-
dı. Ortahisar Halk Eğitim Merkezi 
usta öğreticisi Hüseyin Aydın, 40 yıl-
dır bu sanatı yaşatmak için mücadele 
ettiğini söyledi. 

BOHÇA SERGİSİ AÇILDI
Aydın, atölye çalışması kapsamın-

da takunyalar, cezve takımları, pla-
ketler, su bardakları, servis peçeteleri 
gibi 60’a yakın ürünün yapılışını katı-
lımcılara aktardığını kaydetti. Ayrıca, 
festival kapsamında Trabzon Olgun-
laşma Enstitüsü’nde “Dört köşe bir 
hazine” temasıyla hazırlanan “Bohça 
Sergisi” de beğeniye sunuldu. AA

Karadeniz’de kültür
ve sanat dolu günler 

HALK OYUNLARI EKIBI
REKOR IÇIN OYNUYOR
İstanbul Maltepe’de 28 Haziran’da düzenlenecek ‘Horon Bizumdur’ organizasyo-İstanbul Maltepe’de 28 Haziran’da düzenlenecek ‘Horon Bizumdur’ organizasyo-
nuna katılacak 5 bin dansçı Guinness Dünya Rekorları’na girmek için ter dökeceknuna katılacak 5 bin dansçı Guinness Dünya Rekorları’na girmek için ter dökecek

BILECIK’IN Bozüyük ilçesin-
de yaşayan 72 yaşındaki emek-
li memur Erol Engeç, yıllar önce 
ara vermek zorunda kaldığı 
keman eğitimine yeniden başla-
yarak çocukluk hayalini gerçek-
leştirmeye çalışıyor. 3 çocuk ve 
2 torun sahibi Engeç’in müziğe 
ilgisi küçük yaşlarda başladı. İlk 
olarak cümbüş çalmayı dene-
yen Engeç, daha sonra sesinde-
ki duygusallıktan etkilendiği 
kemana yöneldi. Emekli olduk-
tan sonra Eskişehir’de halk eği-
tim merkezinde keman kursuna 
katılan Engeç, sağlık sorunla-
rı ve ulaşım güçlükleri nedeniy-
le eğitimine ara vermek zorun-
da kaldı. Aradan geçen yaklaşık 
15 yılın ardından Bozüyük Halk 

Eğitimi Merkezi’nde açılan 
kursa katılan Engeç, haftada bir 
gün keman eğitimi alarak çalış-
malarını sürdürüyor.

SESİ KEYİF VERİYOR
Engeç, kemanın sesinden 

her zaman büyük keyif aldığı-
nı söyledi. Keman öğrenme iste-
ğinin yıllardır içinde kaldığını 
belirten Engeç, şöyle konuştu: 
“Kemanın sesinden ayrı bir haz 
alıyordum. Bu nedenle keman 
çalmayı öğrenmek istedim. 
Kursta sürekli kendimi geliş-
tirmeye çalışıyorum. Şimdi-
ye kadar dersleri aksatmamaya 
özen gösterdim. Devam etmek 
istiyorum. Gücüm yettiği sürece 
bırakmayı düşünmüyorum.” AA

Çocukluk hayali içinÇocukluk hayali için
keman kursuna yazıldıkeman kursuna yazıldı

TÜRKIYE Halk Oyunları 
Federasyonu, 5 bin kişilik 
horon ekibi ile Guinness 
Dünya Rekoru kırmaya 

çalışacak. Türkiye Halk Oyunla-
rı Federasyonundan yapılan açık-
lamaya göre 28 Haziran’da İstan-
bul Maltepe’de gerçekleştirilecek 
“Horon Bizumdur” adlı organizas-
yonunda, 5 bin kostümlü gönül-
lü halk oyuncusu, aynı anda horon 
oynayarak Guinness Dünya Rekor-
ları’na girmeyi deneyecek. Horon 
oyununu bilmeyen ya da profesyo-
nel olarak öğrenmek isteyen vatan-
daşlar için Türkiye Halk Oyunla-
rı Federasyonu, etkinliğe katılım 

kapsamında ücretsiz kurslar aça-
cak. Kurslara kayıt olmak isteyen-
ler “https://horonbizumdur.com/
tr” web adresinden kayıt yaptıra-
bilecek.

DÜNYA TANIYACAK
Federasyon Başkanı Hüseyin 

Güler, “Kültürümüzü yaşatmak ve 
gelecek nesillere en güçlü şekil-
de aktarmak adına proje ve çalış-
malar gerçekleştiriyoruz. Yüzyıl-
lardır bu topraklarda yaşayan halk 
oyunlarımız, milletimizin hafıza-
sı, kültürü ve ortak ruhudur. Biz-
ler için horon da zeybek de sadece 
bir oyun değil, tarihimizin, müca-

delemizin ve kardeşliğimizin yaşa-
yan mirasıdır” ifadelerini kullandı. 
Güler, Guinness organizasyonunun 
kültürel değerlerin görünürlüğünü 
artırmayı amaçladığını belirterek, 
“Bugün dünyada halk dansları ala-
nında gerçekleştirilen rekor dene-
melerine baktığımızda, Yunanis-
tan’da gerçekleştirilen 2800 kişilik, 
Ermenistan’da gerçekleştirilen ise 
4000 kişilik Guinness rekor orga-
nizasyonlarını görmekteyiz. Böy-
lesine köklü ve zengin bir kültüre 
sahip olan ülkemizin ise 5000 kişi-
lik bir rekoru kırması aslında zor 
değil, yeter ki birlik olalım, aynı 
heyecanda buluşalım.” dedi. AA

KIRKLARELI’NDE Dr. Sadık Ahmet 
Gençlik Merkezince hazırlanan 
“Zamanın Ötesine Bir Dokunuş: Aşa-
ğıpınar Neolitik Mirasın Yeniden 
Doğuşu Projesi” kapsamında 25 öğren-
ci, 8 bin 200 yıl önceki köy yaşamı-
nın izlerini taşıyan Aşağıpınar Ören 
Yeri’nde bir araya geldi. Öğrenciler, 
Müze Müdürü Yusuf Yılmaz’ın bil-
gilendirmesinin ardından, Neolitik 

Dönem’deki yaşam koşullarını uygu-
lamalı deneyimledi. Gençler ilk olarak 
kuru ağaç dallarını birbirine sürterek 
ateş yakmaya çalıştı, daha sonra taş 
değirmenlerde buğday öğütüp un elde 
etti. Bu unla hamur hazırlayan öğren-
ciler, ekmekleri odun ateşinde pişirdi.  

GEÇMİŞTEN DERS ÇIKARIN
Müze Müdürü Yusuf Yılmaz, Aşa-

ğıpınar’ın, Avrupa ve Balkanlar’ın 
en önemli neolitik yerleşim merkez-
lerinden biri olduğunu söyledi. Tari-
hi sürecin gelecek kuşaklara yalnızca 
anlatılarla değil deneyimle aktarıl-
ması gerektiğini ifade eden Yılmaz, 
açık hava müzesi olarak değerlendiri-
len alanda deneysel arkeoloji çalışma-
ları yürüttüklerini anlattı. Üniversite 
öğrencisi Beyza Tunç, 3 yıldır Kırkla-
reli’nde yaşamasına rağmen böyle bir 
tarihi alanın varlığından proje saye-
sinde haberdar olduğunu belirtti. AA

8 BIN 200 YIL ÖNCESININ
ŞARTLARINI TECRÜBE ETTILER
Kırklareli’ndeki 
Aşağıpınar Ören 
Yeri’ni gezen 
öğrenciler, Neo-
litik Dönem’deki 
yaşam koşullarını 
yaşayarak öğren-
me fırsatı yakaladı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Aşk-ı	Memnu

18:30	 Kanal	D	Ana 
 Haber

20:00	 Daha	17

23:30 Arka Sokaklar

02:00	 Gelinim	Mutfakta

04:45	 Taş	Kağıt	Makas

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45 Her Yerde Sen
13.30	 Bay	Yanlış
16.30	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00 Selçuk Tepeli ile  
 NOW Ana Haber
20.00	 Üçlü	Pürüz
22.30	 Şansa	Bak
00.45	 Adım	Farah
02.45	 İnadına	Aşk
04.30	 Yasak	Elma
06.00	 Karagül

09:00	 İlk	Baskı
10:55	 Spor	Bülteni
11:30	 Spor	Manşet
13:00	 Gün	Ortası
14:30	 Spor	Stüdyosu
15:45	 Dünya	Kupası	2026	/	 
 Bizim	Çocukların	Yolu
16:00	 Kupanın	Ev	Sahipleri
16:30	 Gündem	Futbol
18:30	 Spor	Merkezi
20:00	 Sp	Contenders	 
	 3.Sezon	1.Bölüm
20:30	 Spor	Akşamı
21:30	 Sp	Contenders	 
	 3.Sezon	2.Bölüm
22:00	 İhtimaller	Kupası
01:30	 Spor	Artı

05.00	 Güney	Kore	-	Çekya	
07.15	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
08.05	 Balkan	Ninnisi
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.45	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00 Ana Haber
20.00	 Gassal
22.00 Kanada 
	 Bosna	Hersek
00.15	 Mehmed:	Fetihler	 
	 Sultanı

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30 Nur Viral ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Aramızda	Kalsın
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
01:00	 Aramızda	Kalsın
02:30	 İstanbullu	Gelin
05:00	 Dürüye’nin 
	 Güğümleri

07:	00	 Kahvaltı	Haberleri
08:	30	 Nihat	Hatipoğlu	 
	 Sorularınızı	 
	 Cevaplıyor
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Var	Mısın	Yok	Musun
00:	20	 Yerli	Dizi	Tekrar
03:	00	 Gözleri	KaraDeniz
05:	30	 Bir	Gece	Masalı

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:15	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 Belalı	Tanık	2
22:30	 Çılgın	Joe
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 Belalı	Tanık	2
03:00	 Gelsin	Hayat 
	 Bildiği	Gibi

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00 Ana Haber
20:45	 Akıl	Çemberi
01:00 Gece Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık
09:00	 Gel	Konuşalım
12:30	 Survivor	Ekstra
16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026
00:15	 Caner	Taslaman	İle	 
	 Aklımdaki	Sorular
01:30	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel	Konuşalım
05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00 Seda Selek ile 
 Neden Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
 Ana Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	ile	 
	 Sansürsüz

06:00	 Haber	Bülteni
07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Olaylar	ve	Görüşler
23:00 Gece Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Gün	Uyanıyor
10:00	 Günün	Rotası
13:00 Haberde 
	 Gün	Ortası
16:00	 Başlıklar
18:30 Ana Haber
20:30	 Buket	Aydın	İle	 
	 Doğrudan 
00:00	 Haber	Bülteni
01:00	 Buket	Aydın	İle	 
	 Doğrudan
04:00	 Tarihin	İzinde 
	 Bugün



SARI Amatör Küme ekiple-
rinden Kilyos, yılın transfer 
bombasını patlattı. Sarıyer 
temsilcisi geçtiğimiz sezon 
Yeniköyspor formasıyla rakip-
leri tam 31 kez havalandıran 
Batuhan Topçu’yu kadrosuna 
kattı. Transferle ilgili açıkla-
ma kulübün resmi sosyal medya 
hesabından geldi. Yapılan açık-
lamada, “Takımımız yeni sezon 
transfer çalışmaları kapsamında 
hücum hattını durdurulamaz bir 
golcüyle güçlendirdi. Geçtiğimiz 

sezon Yeniköy formasıyla 
rakip ağları tam 31 kez hava-
landırarak muazzam bir perfor-
mansa imza atan gol makinesi 
Batuhan Topçu, yeni sezonda 
gollerimiz için sahada olacak. 
Her an skoru değiştirebilen 
hücum hattımızın yeni lideri 

Batuhan Topçu’ya ailemize hoş 
geldin diyor, şanlı armamız altın-
da bol gollü ve şampiyonluk dolu 
bir sezon diliyoruz. Camiamıza 
hayırlı olsun.” ifadelerine yer 
verildi.

SİLİVRİ ilçesinin güzi-
de kulüplerinden Çan-
taköyspor, voleybol 
branşında yürütmekte 
olduğu yapılanma kap-
samında kız voleybol 
takımının baş antrenör-
lüğüne Şükran Gençel’i 
getirdi. Konuyla ilgili 
açıklama ise kulübün resmi 
sosyal medya hesabından 
yapıldı. Yapılan açıklamada, 
“Kulübümüzün voleybol 
branşında yürütmekte olduğu 

yapılanma çalışmaları kapsa-
mında kız voleybol takımı baş 
antrenörlüğü görevine Şükran 
Gençel getirilmiştir. Şükran 
Gençel’in bilgi, birikim ve 
tecrübesiyle kulübümüzün 
voleybol faaliyetlerine önemli 
katkılar sağlayacağına inanı-
yor, kendisine yeni görevinde 

başarılar diliyoruz. Anlaşmanın 
kulübümüze, sporcularımıza 
ve camiamıza hayırlı olmasını 
temenni ederiz.” ifadelerine yer 
verildi.

YENİDEN YAPILANMA START 
ALDI..

Siyah-beyazlılar direksiyona Vincenzo 
Italiano’yu oturttu.. 

İlk izlenim, doğru hamle gibi...
Camia “kimlik” istiyordu.. Yönetim “al 

sana kimlik” dedi...
KİMDİR BU ITALIANO?
Sıradan bir yükseliş öyküsü değil.. 

Alt liglerden tırmanarak geldi..Gittiği her 
kulübe oyun karakterini verdi.. Takım 
ne oynayacağı, ilk maçlarda hemen belli 
eder...

KARNESİ TEMİZ..
Fiorentina’yı Avrupa’da finale çıkardı.. 

Konferans Ligi’nde 2 kez final oynattı...
Bologna’ya 51 yıl sonra kupa kazan-

dırdı.. İtalya Kupası’nı kaldırdı.. Tesadüf 
değil...

EN BÜYÜK SİLAHI..
Kadroyu okur.. Potansiyeli çıkarır.. Sis-

temi ona göre kurar...
“Yıldızım yok” demez.. Olanla oynar.. 

Bahane değil çözüm üretir...
BEŞİKTAŞ’IN KANAYAN YARA-

SI..
Geçen sezon kimlik yoktu.. Takım 

sahada kayboldu, ne oynadığı belli değil-
di...

Bir maç 4-2-3-1, bir maç 3-5-2.. Hoca 
da şaşırdı, oyuncu da.. 

Kimlik ve kişilik yoksunu futbol karşı-
sında, en sonunda taraftar isyan etti ve 
“bizi temsil edin” diye bağırdı...

ITALIANO NE VAAT EDİYOR?
Yüksek tempo.. Ön alan baskısı.. Raki-

bi hataya zorlama.. Cesur hücum...
Top kaptırınca yaslanma yok.. 5 sani-

yede geri kazanmak şart.. Esasen tribü-
nün istediği de bu değil mi?

AMA ORTADA BİR DE TÜRKİYE 
GERÇEĞİ VAR..

Lig dışarıdan kolay durur.. İçerisi ise, 
adeta yangın yeri.. 

Özellikle deplasmanlar adeta cehen-
nem gibidir.. Hakem konuşulur, medya 
vurur.. 

Dahası Sergen Yalçın, Şenol Güneş 
bile zorlanmıştı..  

Yabancı hoca için 10 kat daha zor...
İLK KEZ BİR YABANCI ÜLKEDE..
Italiano daha önce İtalya dışına çıkma-

dı.. Dil bilmiyor.. Kültür bilmiyor.. 
“YAPI ” DİYE BİR OLUŞUM 

VAR...ONU ÇÖZMEDEN BAŞARILI 
OLAN YOK!

Adaptasyon şart.. Yoksa bilet erken 
kesilir...

BEŞİKTAŞ’TA SABIR KISA..
Burası 3 maç kuralının hâkim oldu-

ğu bur ülke.. 3 yenilgi aldın mı, tribün 
“istifa” diye başlar..

Yönetim de medyaya bakar.. Kelle 
isterler.. Proje diyen gider, sonuç diyen 
kalır...

PEKİ İTALİANO DOĞRU ADAM 
MI?

Büyük resimde evet.. Beşiktaş’ın ilacı 
sistem hocası..En büyük handikabı ise, 
neredeyse her maça ayrı kadroyla çık-
ması, yani ROTASYON HASTASI 
OLMASI..

Ayrıca Beşiktaş’ın kadro kalitesi Gala-
tasaray ve Fenerbahçe’nin oldukça geri-
sinde.. Yani şampiyonluk zor.. 

Ama kompakt, savaşan, ne oynadığı 
belli bir takım kurarsan, yarışta kalırsın...

KISA VADE PLANI..
Lig uzun maraton.. İlk sene hocadan 

mucize beklemek  zor.. Türkiye Kupası’nı 
al.. Avrupa’da gruptan çık.. 

Önce iskeleti kur.. Sonra tavanı yük-
selt.. Doğru sıralama böyle...

“FORZA BEŞİKTAŞ” MESAJI..
İlk toplantıda hocanın gözleri parlıyor-

du.. “Başlamak için sabırsızlanıyorum” 
dedi...

“Çok duygusal anlar yaşıyorum” diye 
de ekledi.. Samimiydi.. 

“FORZA BEŞİKTAŞ” sözleriyle bitir-
di.. Tribün bunu özümser.. Çünkü aidiyet 
böyle başlar...

KRİTİK EŞİK: YÖNETİM..
Hocanın arkasında duracaklar mı? 

Kadro onun istediği gibi kurulacak mı? 
Yoksa “ucuz olsun” deyip, önüne 

topçu ordusu yığacaklar mı?
Italiano sistem ister.. Zaman ister.. 6 

ayda yargılarsan yanarsın...
BEŞİKTAŞ NE KAZANDI?
Sadece hoca değil.. Proje kazandı.. 

Felsefe kazandı.. 
Uzun süredir kayıp olan oyun kim-

liğini geri alma şansı kazandı..
Kâğıt üstünde en doğru hamle bu...
SON SORU: CAMİA HAZIR MI?
Bu hikâyeyi yazmaya izin verecek misi-

niz? Yoksa yine “hemen şampiyonluk” 
deyip adamı yiyecek misiniz?

Karar sizin...
Hayırlı olsun...

BEŞİKTAŞ’TA 
İTALYAN DEVRİMİ: 

VINCENZO ITALIANO

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

SAYFA 1012 HAZİRAN 2026 CUMA

SÜPER Amatör Küme ekip-
lerilnden Güngören Belediye 
transfer bombasını patlattı. 
Yönetim, altyapıdan yetişen, 
2019 yılında A takım forması 
giyen Emir Dere’yi kadrosuna 
dahil etti. Tecrübeli oyuncu, 
kulüp binasında düzenlenen 
törenle kendisini 2026-2027 
futbol sezonunun sonuna 

kadar Güngören 
Belediye’ye bağlayan 
imzayı resmen attı. 
Deneyimli oyun-
cunun daha önce 
Levent, Cankurtaran, 
İFA ve Gaziosman-
paşa spor formaları 
giydiği belirtildi.

TRENDYOL 1. Lig ekiplerin-
den Kayserispor’da teknik 
direktörlük görevine Atila 
Gerin getirildi.

Sarı-kırmızılı kulüpten yapı-
lan açıklamaya göre 58 yaşın-
daki teknik adamla 1+1 yıllık 
anlaşma imzalandı.

Açıklamada, “Hoş geldin 
Atila Gerin. Kulübümüz, tek-
nik direktörlük görevi için Ati-
la Gerin ile 1+1 yıllık anlaşma 
sağlamıştır. Anlaşmanın hem 
Atila Gerin’e hem de kulübü-
müze hayırlı olmasını diliyo-
ruz.” ifadelerine yer verildi.

Öte yandan, Kayseri tem-
silcisinde kulüp menajerliği 
görevine de Seyit İçgül’ün geti-
rildiği açıklandı. AA

SÜPER Amatör Küme ekiple-
rinden Yeşilılgazspor transferde 
yılın bombasını patlattı.  Zeytin-
burnu temsilcisi daha önce Kartal 
Bulvar ve Galata’yla 3. Lig’e yük-
selme başarısı yaşayan tecrübeli 
sol bek Mert Yıldırım’ı kadro-
suna kattı. Son olarak Anadolu 
Hisarı İdman Yurdu forması 
giyen deneyimli oyuncu, daha 
önce formasını giydiği Yeniköys-
por’la 2, İstanbul Salihspor ve 
Ortaköyspor’la da birer şampi-
yonluk yaşamıştı.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Mert Yıldırım Mert Yıldırım 
Yeşilılgaz’daYeşilılgaz’da

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

KİLYOS’TAN BÜYÜK TRANSFER!KİLYOS’TAN BÜYÜK TRANSFER!

ANADOLU Ajansının 
Türkiye’nin Ödeme 
Yöntemi TROY’un 
katkılarıyla haya-
ta geçirdiği “2026 

Dünya Kupası Yolu’nda Milli 
Gururlar” projesinin organizas-
yon öncesinde son konuğu olan 
Milli Takım’ın kaptanı Hakan 
Çalhanoğlu, Dünya Kupası’nı 
kazanmayı hedeflediğini söyle-
di. Tecrübeli oyuncu, “Dünya 
Kupası’nı kazanmayı her futbolcu 
gibi ben de çok istiyorum. Hava 
şartları ne olursa olsun elimizden 
geleni yapacağız. Hangi takım-
la karşılaşacağımız fark etmez. 
Adım adım gelişmeye başladık. 
Avrupa’da kulüpler bazında 
Şampiyonlar Ligi’ni de almayı 
çok arzuluyorum. Buraya kadar 
tırnaklarımla kazıyarak geldim. 
Besmele çekmeden sahaya asla 
çıkmam” dedi.  

ORKUN VE KEREM DE İDDİALI
A Milli Futbol Takımı’nın 

2 yıldızı Kerem Aktürkoğlu ve 
Orkun Kökçü, Dünya Kupası’nda 

önemli başarıya imza atacaklarına 
inanıyor. Arizona’da milli takı-
mın kamp yaptığı otelde düzenle-
nen basın toplantısında konuşan 

her iki futbolcu da Dünya Kupa-
sı’na katılmanın önemli bir başarı 
olduğunu ancak kendilerinin 
bununla yetinmeyeceklerinin altı-

nı çizdi. Her iki oyuncu da hedef-
lerinin sonuna kadar turnuvada 
kalmak ve kupayı olmak olduğu-
nu ifade ettiler.  AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Çanta’da Gençel devriÇanta’da Gençel devri

SPORSPOR

Emre Dere Emre Dere 
Güngören Güngören 
Belediye’deBelediye’de

Kayserispor Kayserispor 
Atila Gerin Atila Gerin 
ile anlaştıile anlaştı

HEDEF DÜNYAHEDEF DÜNYA
ŞAMPİYONLUĞUŞAMPİYONLUĞU
A Milli Futbol Takımımızın kaptanı Hakan Çalhanoğlu ve yıldız oyuncuları Kerem A Milli Futbol Takımımızın kaptanı Hakan Çalhanoğlu ve yıldız oyuncuları Kerem 
Aktürkoğlu ile Orkun Kökçü, buraya katılmanın önemli olduğunu ancak bununla Aktürkoğlu ile Orkun Kökçü, buraya katılmanın önemli olduğunu ancak bununla 
yetinmeyeceklerini ve kupayı kazanmak için her şeyi yapacaklarını söyledileryetinmeyeceklerini ve kupayı kazanmak için her şeyi yapacaklarını söylediler

FENERBAHÇE Kulübünde gerçekleştirilen 
olağanüstü seçimli genel kurulda yeniden 
başkan seçilen Aziz Yıldırım ve yönetim 
kurulu üyeleri, mazbatalarını aldı.

Sarı-lacivertli kulübün açıklamasına 
göre kulüp binasında gerçekleştirilen 
törene yüksek divan kurulu başkanı Şekip 
Mosturoğlu ile yeni ve önceki yönetim 
kurulu üyeleri de katıldı.

Yıldırım ve yöneticilere, Şekip Mostu-
roğlu tarafından mazbataları takdim edil-
di. Tören, fotoğraf çekimiyle sona erdi. Bu 
arada Fenerbahçe, İspanya’nın Mallorca 
takımında forma giyen eski golcüsü Vedat 
Muriç ve kulübü ile her konuda anlaşma-
ya vardı. AA

Yıldırım ve yönetim kurulu üyeleri Yıldırım ve yönetim kurulu üyeleri 
mazbatalarını aldımazbatalarını aldı
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 1 2 1 2
 4 4 5  2 3
 5 8 9  3 4
  12    10
      11
      
      

BURSA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 1 3 1 1 3
 9 3 5 6 5 6
 10 10  7  7
      8
      13
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TÜRKİYE Sigorta Basketbol 
Süper Ligi play-off yarı final 
serisi beşinci ve son maçın-
da Beşiktaş GAİN, konuk 
ettiği Bahçeşehir Koleji’ni 
80-71 yendi. Bu sonuçla 
siyah-beyazlı takım, seriyi 
3-2 kazanarak finalde Fener-
bahçe Beko’nun rakibi oldu. 
Bahçeşehir Koleji’nde geçen 

hafta sakatlığı nedeniyle 
sezonu kapattığı açıklanan 
Caleb Homesley, müsabaka-
da forma giydi. Homesley, 
24 dakika 4 saniye süre 
alırken 17 sayı üretti. Öte 
yandan milli basketbolcu 
Alperen Şengün, karşılaş-
mayı saha kenarından takip 
etti. AA

Basketbolda finalin ilk Basketbolda finalin ilk 
maçı yarın oynanacakmaçı yarın oynanacak

YENİ sezon için 
Real Madrid ile 
anlaşan Portekizli 
teknik direktör 
Jose Mourinho, 
eski takımı Benfi-
ca’ya veda mesajı 
yayımladı.

Mourinho, 
ABD merkezli 
sosyal medya 
platformu Instag-
ram hesabından 
yaptığı paylaşım-
da, “Benfica’ya 
hizmet etme 
fırsatını bana 
sunduğu için baş-
kan Rui Costa’ya 
teşekkür ederim. 
Bu kulübü temsil 
etmek bir onur ve 
ayrıcalıktı.” ifa-
delerini kullandı.

Kulüp yöneti-
mi ve oyuncuları-
na teşekkür eden 
61 yaşındaki 
çalıştırıcı, şunları 
kaydetti: “Birlikte 
çalışma zevkine 
eriştiğim oyun-
culara en içten 
teşekkürlerimi 
sunuyorum, kişi-
sel ve profesyonel 
hayatlarında en 
büyük başarıları 
diliyorum. Gider-
ken yanımda şu 
inancı götürüyo-
rum. Bir anıdan 
daha fazlasını, 
kalıcı bir bağ 
kurduk. Bir gün 
benim oyuncum 
olan, sonsuza dek 
benim oyuncum-
dur.”

Benfica, Mou-
rinho’nun 15 
milyon avro ser-
best kalma bedeli 
karşılığında Real 
Madrid’in yeni 
çalıştırıcısı olaca-
ğını duyurmuştu. 
AA

2026 Dünya Golbol Şampiyona-
sı’nın grup aşamasında ilk maçlar 
oynandı.

Türkiye Görme Engelliler Spor 
Federasyonunun açıklamasına göre 
Çin’in Hangzhou kentinde düzen-
lenen organizasyonun ilk günü 
tamamlandı.

C Grubu’nda yer alan Türkiye 
Kadın Golbol Milli Takımı, Meksi-
ka’yı 8-3 mağlup etti.

Türkiye Erkek Golbol Milli Takı-
mı ise X Grubu’ndaki müsabakada 
Kanada’yı 13-3 yendi.

Gruplarda 2. karşılaşmalar yarın 
oynanacak. Türkiye, kadınlarda 
Büyük Britanya, erkeklerde Avus-
tralya ile karşılaşacak. AA

Dünya Golbol Dünya Golbol 
Şampiyonası’nda Şampiyonası’nda 

gol yağmurugol yağmuru

FENERBAHÇE Beko ile 
Beşiktaş GAİN’in karşı kar-
şıya geleceği Türkiye Sigorta 
Basketbol Süper Ligi play-off 
final serisinin maç programı 
belli oldu. Türkiye Basketbol 
Federasyonundan yapılan 
açıklamaya göre, üç galibi-
yete ulaşan takımın şampi-
yonluğunu ilan edeceği final 
serisinde oynanacak maçla-
rın programı şöyle:
13 Haziran Cumartesi:
20.00 Fenerbahçe Beko–

Beşiktaş GAİN
15 Haziran Pazartesi:
20.00 Fenerbahçe Beko–
Beşiktaş GAİN
17 Haziran Çarşamba:
20.00 Beşiktaş GAİN–
Fenerbahçe Beko
19 Haziran Cuma (Gerekirse):
20.00 Beşiktaş GAİN–
Fenerbahçe Beko
21 Haziran Pazar 
(Gerekirse):
20.00 Fenerbahçe Beko–
Beşiktaş GAİN. AA

JOSE MOURİNHOJOSE MOURİNHO 
Benfica’ya veda ettiBenfica’ya veda etti

BEŞİKTAŞ FİNALE BEŞİKTAŞ FİNALE 
ADINI YAZDIRDIADINI YAZDIRDI
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İNSANİ YARDIM İÇİN
ÇALIŞTAY DÜZENLENDİ

TÜRKİYE’DEKİ tarımsal sorun-
lara çözüm üretmeyi amaçla-
yan yeni nesil açık inovasyon ve 
işbirliği modeli “Agroekolojik 
Living Lab Ekosistemi”, Gebze 
Teknik Üniversitesinde (GTÜ) 
açıldı. Yapay zeka destekli akıl-

lı sera sistemleri, hızlı kompost 
optimizasyon tesisi ile biyogir-
di geliştirme ve doğrulama altya-
pılarını bünyesinde barındıran 
“Agroekolojik Living Lab”da, 
araştırma, üretim, teknoloji ve 
karar alma süreçleri arasında-

ki mesafenin azaltılması hedef-
leniyor. Agroekolojik uygulama 
alanlarıyla desteklenen ekosiste-
min, tarımsal yeniliklerin daha 
hızlı hayata geçirilmesine ve 
tarımsal sorunların çözümüne 
katkı sağlaması amaçlanıyor. AA

KOCAELİ’DE YAPAY KOCAELİ’DE YAPAY 
ZEKA DESTEKLİ SERAZEKA DESTEKLİ SERA

TÜRK-Alman Üniversitesi Yaban-
cı Diller Yüksekokulu Konferans 
Salonu’nda düzenlenen çalıştayda 
insani yardım faaliyetlerinde kali-
te, hesap verebilirlik ve kurumsal 
kapasiteyi güçlendirecek standart-
ların geliştirilmesi amacıyla müza-
kereler yürütüldü. Çalıştaya Türk 
Kızılayı ve AFAD olmak üzere 
çok sayıda sivil toplum kuruluşu-
nun temsilcileri, akademisyenler, 
insani yardım profesyonelleri ve 
öğrenciler katıldı. Çalıştay kapsa-
mında 28 temel norm ele alındı. 

KALİTE, ETİK VE HESAP 
VEREBİLİRLİK

PROGRAMIN açılışında konu-
şan Türk-Alman Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Cemal Yıldız, insa-
ni yardım çalışmalarının bilimsel 
temellere dayanan bir metodolo-

jiyle yürütülmesi 
gerektiğini belir-
terek, “Üniversi-
teler sadece teorik 
bilginin üretildiği 
yerler değil, aynı 
zamanda o bilgi-
nin toplumsal fay-
daya dönüştüğü, 
sahaya rehberlik 
ettiği merkezler-
dir. Bugün burada, 
akademinin ente-
lektüel birikimi ile 

sivil toplumun saha tecrübesini 
bir araya getirerek, insani yardım-
da kalite, etik ve hesap verebilirlik 
ilkelerini yeniden tanımlıyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

DÖRT DİLE ÇEVRİLECEK

WEFA Genel Baş-
kanı Musab Aydın 
da dünya genelin-
de krizlerin, doğal 
afetlerin ve insani 
trajedilerin hızla 
arttığı, her zaman-
kinden daha kar-
maşık hale geldi-
ği bir dönemden 
geçildiğini söy-
leyerek, sahada-
ki niyet evrensel 

normlarla taçlandırılmalı vurgu-
su yaptı. Çalıştay sonunda ortaya 
konacak çıktının küresel bilgi üre-
timine katkı sağlaması beklenir-
ken sonuç belgesi üç ay içerisinde 
dört dilde hazırlanarak yazılı ve 
dijital rapor halinde uluslararası 
kamuoyuyla paylaşılacak. AA

“Türkiye’ye Değer “Türkiye’ye Değer 
Katanlar Ödülü” Katanlar Ödülü” 
Alperen’e verildiAlperen’e verildi

Ay Görevi Bilimsel Ay Görevi Bilimsel 
Çalışma Grubu Çalışma Grubu 
Düzce’de toplandıDüzce’de toplandı

BODRUM Belediyesince 12 yıldır 
“Denize en çok mavi yakışır” sloga-
nıyla sürdürülen deniz dibi temizli-
ği etkinliğinin bu yılki beşinci etabı, 
Akyarlar Mahallesi’nde devam etti. 
Belediye personelinden oluşan gönül-
lü dalış ekibi tarafından gerçekleştiri-
len çalışmalarda deniz dibinden yakla-
şık 850 kilogram atık çıkarıldı. Atıklar, 
çevre farkındalığı oluşturmak ama-
cıyla Akyarlar sahilinde sergilenirken 
daha sonra geri dönüşüm işlemlerinin 
yapılması için Konacık Mahallesi’nde-
ki 1. Sınıf Atık Getirme Merkezi’ne 
götürüldü. Temizlik çalışmasının bir 
sonraki etabı 17 Haziran’da Turgutreis 
Mahallesi’nde yapılacak. AA

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığınca 
hayata geçirilen “Türkiye Kültür Yolu 
Festivali” kapsamındaki Trabzon Kül-
tür Yolu Festivali’nin 5. gününde şar-
kıcı Kıraç konser verdi. Papara Park 
otopark alanında düzenlenen kon-
serde Kıraç, “Gidiyorum”, “Ayşem”, 
“Endamın Yeter” gibi sevilen şarkı-
larını seslendirdi. Kıraç, alanı doldu-
ran dinleyiciler tarafından uzun süre 
alkışlandı. Zaman zaman yağmurun 
etkili olduğu konserde, dinleyiciler de 
şarkılara eşlik etti. AA

TÜRK rock müziği şarkıcısı Teo-
man, Beşiktaş Tüpraş Stadyu-
mu’nda müzikseverlerle buluştu. 
Konserin başlangıcını geçen yıl 
çıkardığı “Çiçek Tarhları” şar-
kısıyla yapan Teoman, yaklaşık 
2,5 saat sahnede kaldı. Sahne-
de yaptığı konuşmada seyircile-
ri selamlayan Teoman, yaklaşık 

30 yıl önce böyle geniş bir çapta stat konseri vermek 
istediğini belirterek, “30 senelik küçük bir gecikmey-
le bugün o konseri gerçekleştiriyoruz. İyi ki geldiniz.” 
dedi. Son 1,5 yılda birçok insanı kaybettiğini ifade 
eden Teoman, müzisyen İrfan Alış’ı anarak Peyk gru-
bunun “Denizdeyim” şarkısını seslendirdi. Yoğun 
ilginin olduğu konseri, yaklaşık 25 bin kişi izledi. AA

BAHÇEŞEHİR Üniversitesinin (BAU) 
geleneksel hale gelen “Türkiye’ye Değer 
Katanlar Ödülü”nün bu yılki sahibi 
milli basketbolcu Alperen Şengün oldu. 
BAU Güney Kampüs Konferans Salo-
nu’nda gerçekleşen ödül törenine BAU 
Mütevelli Heyeti Başkanı Enver Yücel, 
Bahçeşehir Koleji İcra Kurulu Başka-
nı Hüseyin Yücel, Bahçeşehir Kole-
ji Spor Kulübü Başkanı Begüm Yücel, 
BAU Mütevelli Heyeti Üyeleri Ömer 
Yücel, Saygın Şenel, BAU Rektörü Prof. 
Dr. Esra Hatipoğlu, akademisyenler 
ve öğrenciler katıldı. İki kez All Star’a 
seçilme başarısı gösteren milli basket-
bolcuyu, törende BAU öğrencileri ve 
Bahçeşehir Koleji Basketbol Takımı’nın 
altyapı oyuncuları karşıladı. AA

DÜZCE Üniversitesi (DÜ) Cumhu-
riyet Konferans Salonu’nda 4’üncü-
sü düzenlenen Türkiye’nin Ay Görevi 
Bilimsel Çalışma Grubu toplantısısn-
da konuşan Türkiye’nin ilk astronotu 
ve Türkiye Uzay Ajansı (TUA) Yöne-
tim Kurulu Üyesi Alper Gezeravcı, 
ilk insanlı uzay misyonunun, ülkenin 
uzay alanında bugüne kadarki hafıza-
sını ve geleceğine yönelik özgüvenini 
inşa eden TÜBİTAK UZAY’ın ehil elle-
rinde şekil bulmuş olmasından mutlu 
ve gururlu olduğunu söyledi. Gezerav-
cı, ‘’Kendisini ileri düzeyde konum-
landırmış ülkelerinin vatandaşlarından 
hiçbir eksiğimiz yok.  Hiç mütevazı 
olmamıza gerek yok, pratik zekası çok 
yüksek bir ülkeyiz” diye konuştu. AA

WEFA Uluslararası İnsani Yardım Organizasyonu ve Türk-Alman Üniversitesi işbirliğinde düzenle-
nen “Uluslararası İnsani Yardım Standartları Çalıştayı”na çok sayıda sivil toplum kuruluşu katıldı

TEOMAN’DAN 25 BİN TEOMAN’DAN 25 BİN 
KİŞİYE KONSERKİŞİYE KONSER

Trabzon’da Trabzon’da 
KıraçKıraç

fırtınası fırtınası 
estiesti

Bodrum’da dip temizliği:Bodrum’da dip temizliği:
850 kilo atık çıkarıldı850 kilo atık çıkarıldı
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